
 

 

இன்ற௒ௐ வ௖௔ாண் செய்ோிகள் 

28.11.2012 P.M 

29.11.2012 A.M 

வ௏ட்டூர்  அறொக்கு  ௌீர்௖௑த்து  4 ஆௐி௑ம்  க்  அடிௐாக  அோிகாிப்தை  

வ௏ட்டூர் அறொக்கு ௌீர்௖௑த்து தைோன்கி௕ற௏ ௏ாற௓ 4 ஆௐி௑ம் க் அடிௐாக அோிகாித்ோது. 

க௉ந்ோ 25-ஆம் வோோி அறொக்கு ௌீர்௖௑த்து ௖ி்ாடிக்கு 465 க் அடிௐாக இய௃ந்ோது. இோ்ால், 

கா௖ிாி ச௉ல்௉ா ௎ாெ்த்ோிற்கு ோி௒க்கப்௎டும் ோண்ொீர் அ௔வு ௖ி்ாடிக்கு ஆௐி௑ம் க் அடிௐாகக் 

குற௒க்கப்௎ட்௉து. அறொௐின் ௌீர்௏ட்௉ம் குற௒ந்ோோால், ௏ீன் ௎ிடிப்தைத் சோா௕ில், ௏ின் உற்௎த்ோி 

௎ாோிக்கப்௎ட்௉து. 

இந்ோ ௌிற௓ௐில், செவ்௖ாய்க்கி௕ற௏ தொோல் அறொக்கு ௌீர்௖௑த்து ோிடீச௑் அோிகாிக்கத் 

சோா௉ங்கிௐது. தைோன்கி௕ற௏ ௏ாற௓ ௌி௓௖௑ப்௎டி அறொக்கு ௌீர்௖௑த்து 4,054 க் அடிௐாக 

அோிகாித்ோது. ஆ்ாலும், அறொௐின் ௌீர்௏ட்௉ம் 47.96 அடிௐாக உள்௔ோால், ௌீர் ௏ின் 

ௌிற௓ௐங்கள் ௖௕ிௐாக ௎ாெ்த்ோிற்கு ோண்ொீர் ோி௒க்க தொடிௐாது. கீழ்௏ட்௉ ௏ோகுகள் தோ௓வ௏ 

ோண்ொீர் ோி௒க்கப்௎டும். இோற்காக ௏ோகுக௔ில் கிாீஸ் ோ௉வும் ௎ொி ௌ௉ச௎ற்ய௅ ௖ய௃கி௒து. க௉ந்ோ 

2003-ஆம் ஆண்டுக்குப் ௎ி௒கு இப்வ௎ாதுோான் அறொௐில் ௌீர்௏ட்௉ம் ௏ிகவும் குற௒ந்துள்௔ோாக 

௖ி௖ொௐிகள் கூ௒ி்ர். தைோன்கி௕ற௏ ௏ாற௓ வ௏ட்டூர் அறொௐின் ௌீர்௏ட்௉ம் 47.96 அடிௐாக 

இய௃ந்ோது. ௖ி்ாடிக்கு 4,054 க் அடி ோண்ொீர் ௖ய௃கி௒து. ௎ாெ்த்ோிற்கு ௖ி்ாடிக்கு ஆௐி௑ம் க் 

அடி ோண்ொீர் ோி௒க்கப்௎டுகி௒து. அறொௐின் ௌீர் இய௃ப்தை 16.55 டி஋ம்ெிௐாக உள்௔து. 

ௌாச௔ான்ய௅க்கு  27 ௓ட்ெம்  லிட்௉ர்  ௎ால்  சகாள்தொோல் , 4 ௉ன்  சௌய்  ௖ிற்௎ற் : 

அற௏ச்ெர்  ௖ி .தோர்த்ோி  ோக௖ல்  

சென்ற்ௐில் ௌாச௔ான்ய௅க்கு 27 ௓ட்ெம் லிட்௉ர் ௎ால் சகாள்தொோல் செய்ௐப்௎டுகி௒து, 4 ௉ன் 

சௌய் ௖ிற்௎ற் செய்ௐப்௎டுகி௒து ஋் ௎ால் ௖௔த்துற௒ அற௏ச்ெர் ௖ி.தோர்த்ோி சோாி௖ித்துள்௔ார். 

இதுகு௒ித்து தைோன்கி௕ற௏ ஆ௖ின் ௌிர்௖ாகத்ோி்ர் ச௖௔ிௐிட்டுள்௔ அ௒ிக்றக: ௏ாோ௖௑ம் ௎ால் 

௎ண்றொௐில் ௎ால் ௖௔த்துற௒ அற௏ச்ெர் ௏ாோ௖௑ம் ௖ி.தோர்த்ோி ோற௓ற௏ௐில் ஆ௖ின் ௎ால் 



 

 

௏ற்ய௅ம் ௎ால் ச௎ாய௃ள்கள் ௖ிற்௎ற்றௐ அோிகாிப்௎து கு௒ித்ோ ஆய்வுக் கூட்௉ம் தைோன்கி௕ற௏ 

ௌற௉ச௎ற்௒து.  

இக்கூட்௉ தொடி௖ில் அற௏ச்ெர் வ௎ெிௐது: அ௑சு அ௒ி௖ித்துள்௔ ௎ல்வ௖ய௅ ௎ால் ௖௔த் ோிட்௉ங்க௔ின் 

௖ாௐி௓ாக ௎ால் சகாள்தொோல் அோிகாித்துள்௔து. ௌாச௔ான்ய௅க்கு 27 ௓ட்ெம் லிட்௉ர் ௎ால் 

சகாள்தொோல் செய்ௐப்௎டுகி௒து. இறோ 30 ௓ட்ெ௏ாக அோிகாிக்க அோிகாாிகள் தொௐற்ெி வ௏ற்சகாள்௔ 

வ௖ண்டும். ௎ால் உற்௎த்ோிௐா௔ர்கல௃க்கு கு௒ித்ோ வௌ௑த்ோில் ௎ொப் ௎ட்டு௖ா௉ா செய்ௐ வ௖ண்டும்.  

ௌாச௔ான்ய௅க்கு 3 ௉ன் ச௖ண்றொ, 4 ௉ன் சௌய் ௖ிற்௎ற் செய்ௐப்௎டுகி௒து. இோன்தோ௓ம் 

ௌாச௔ான்ய௅க்கு ஆ௖ின் ௎ால் ச௎ாய௃ள்கள் ௖ிற்௎ற் ய௄.28 ௓ட்ெம் அ௔வு உௐர்ந்துள்௔து. 

அம்௎த்தூர் ௎ால் ௎ண்றொௐில் 1000 லிட்௉ர் ஍ஸ்கீாீம் உற்௎த்ோி ோி௒ன் உள்௔து. ய௄. 1 வகாடி 

௏ோிப்தேட்டில் ஍ஸ்கிாீம் உற்௎த்ோிறௐ 2000 லிட்௉௑ாக உௐர்த்ோவும் ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்கப்௎ட்டு 

௖ய௃கி௒து ஋ன்௒ார்.  

௎ால் ோொிக்றகத் துற௒ இௐக்குௌர் ஋ம். செந்ோ௏ிழ்ச் செல்௖ன், இறொ ௌிர்௖ாக இௐக்குௌர் 

஋ன்.சுப்ற௎ௐன், ச௎ாதுவ௏௓ா௔ர் (௎ொிக்குல௅) கு௏ா௑வ௖ல் ௎ாண்டிௐன் உள்௔ிட்௉ ௎௓ர் 

௎ங்வகற்௒்ர். 

28th nove 2012 P.M 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கா்   ௑௎ி  தொன்௎ய௃௖  ௎ௐிற்ெி  தொகாம்  

ெிோம்௎௑த்றோ அடுத்ோ ௎௑ங்கிப்வ௎ட்ற௉ என்௒ிௐம் தை.தொட்லூர் அ௑சு ஆண்கள் 

வ௏ல்ௌிற௓ப்௎ள்௔ிௐில் வ௖௔ாண்துற௒ ொர்௎ில் ௑௎ி தொன்௎ய௃௖ ௎ௐிற்ெி தொகாம் அண்ற௏ௐில் 

ௌற௉ச௎ற்௒து. 

 தொகாதொக்கு ஊ௑ாட்ெி ௏ன்௒த் ோற௓௖ர் ௎ிவ௑௏௓ோா ௑ா௏தோர்த்ோி தொன்்ிற௓ ௖கித்ோார்.  

 வ௖௔ாண் உோ௖ி இௐக்குௌர் சு.௑வ௏ஷ் ௖௑வ௖ற்௒ார். 

 வ௖௔ாண் துறொ இௐக்குௌர் (௏ாௌி௓ ோிட்௉ங்கள்) தொற்௖ர் க.இ௔ங்வகா வ௎சுறகௐில், ௎ௐிர் 

காப்தேட்டுத் ோிட்௉த்றோ ௌல்௓ தொற௒ௐில் ௖ி௖ொௐிகள் ௎ௐன்௎டுத்ோிக் சகாள்௔ வ௖ண்டும் ஋் 

வகட்டுக்சகாண்௉ார். 

 வ௖௔ாண் துறொஇௐக்குௌர் (௏த்ோிௐ ோிட்௉ங்கள்) ௖ி.ெந்ோி௑வ௏ாகன், வ௖௔ாண் துறொ இௐக்குௌர் 

(ச௎ாய௅ப்தை) ௎ி.௑ாவேந்ோி௑ன், வ௖௔ாண் அலு௖௓ர் ெித்௑ா, ௖ிறோ ொன்ய௅ அலு௖௓ர் அ௏ிர்ோ௑ாஜ், 

யுற்ச௉ட் இந்ோிௐா இன்சூ௑ன்ஸ் கிற௔ வ௏௓ா௔ர் ஆர்.கிள்௔ி௖௔௖ன், அட்௏ா ோிட்௉ ௖ட்௉ா௑ 

ஆவ௓ாெற்க்குல௅த் ோற௓௖ர் வீ௑௎ாண்டிௐன் உள்௔ிட்வ௉ார் ௎ங்வகற்ய௅ வ௎ெி்ர்.  

 தொகா௏ில் ௖ி௖ொௐ ெங்கத் ோற௓௖ர்கள் ௎ி.௑வீந்ோி௑ன், ௖ிேௐக்கு௏ார், கவொென் ௏ற்ய௅ம் 

௖ி௖ொௐிகள் ௎ங்வகற்௒்ர்.  
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 தொகா௏ில் துறொ வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ோிய௃ைா்ம் ோிய௃ந்ோிௐ சௌல் ொகு௎டிௐில் ௌ௉வுச் 

செய்யும் தொற௒ கு௒ித்தும், உோ௖ி வ௖௔ாண் அலு௖௓ர் ோா௏ற௑க்க்ி ௏்ி௓ா௖ில் ௖ிறோ வௌர்த்ோி 

செய்யும் தொற௒ கு௒ித்தும் செௐல்௖ி௔க்கம் தோ௓ம் செய்து காண்௎ித்ோ்ர். 

 வ௖௔ாண்அலு௖௓ர் ௎.௏ோி௖ாொன் வௌ௑டி ௖ிறோப்தை உ௕வு ௏ா்ிௐத்ோிற்கா் ௖ிண்ொப்௎ங்கற௔ 

௖ிற௑ந்து ௖ி௖ொௐிகள் அ௔ிக்க வ௖ண்டும் ஋் வகட்டுக் சகாண்௉ார். 

இௐற்றக  ௖ி௖ொௐத்றோ  ஊக்கு௖ிக்கும்  ௖றகௐில்  வ௖ற௓த்  ோிட்௉த்றோ  வ௖௔ாண்  

௎ல்கற௓ . உய௃௖ாக்க  வ௖ண்டும் : இௐற்றக  ௖ிஞ்ைா்ி  வகா .ௌம்௏ாழ்௖ார்  ௖லியுய௅த்ோல்  

இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்றோ ஊக்கு௖ிக்கும் ௖றகௐில், ோ௏ிழ்ௌாடு  

வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கம் வ௖ற௓த் ோிட்௉த்றோத் ோௐாாிக்க வ௖ண்டும் ஋ன்ய௅ இௐற்றக 

௖ிஞ்ைா்ி வகா.ௌம்௏ாழ்௖ார் ௖லியுய௅த்ோி்ார். 

÷ோ௏ிழ்ௌாடு வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கத்ோில் செவ்௖ாய்க்கி௕ற௏ ௌற௉ச௎ற்௒ ௏ாௌி௓ 

அ௔௖ி௓ா் அங்கக வ௖௔ாண்ற௏ கய௃த்ோ௑ங்கில், இௐற்றக ௖ிஞ்ைா்ி வகா.ௌம்௏ாழ்௖ார் 

வ௎ெிௐது: 

÷உ௓கத்றோ ௎ௐதொய௅த்தும் அச்சுய௅த்ோல் த௉௏ி ச௖ப்௎௏ௐ௏ாோல் ஆகும். த௉௏ி ச௖ப்௎௏ௐ௏ாோல் 

கா௑ொ௏ாக க௉ல் ௏ட்௉ம் உௐர்ந்து, க௉வ௓ா௑ப் ௎குோிக௔ில்  

௖ெிப்௎௖ர்கள் ௖ாழ்௖ாோா௑த்றோ இ௕க்கும் சூ௕ல் ௖ய௃ம்.  

÷இோற்கு காடுகற௔ அ௕ித்ோல், ச௎ய௃கி ௖ய௃ம் சோா௕ில்ொற௓கள், ௖ாக்ப் ச௎ய௃க்கம், ௌவீ் 

வ௖௔ாண்ற௏ ஆகிௐற௖வௐ ச௎ய௃ம் கா௑ொிக௔ாக உள்௔். இோிலும், த௉௏ி ச௖ப்௎௏ௐ௏ாோலுக்கு 

ௌவீ் வ௖௔ாண்ற௏ தொற௒ 35 ெோவீோக் கா௑ொ௏ாக உள்௔து. 

÷த௉௏ி ச௖ப்௎௏ௐ௏ாோல் கா௑ொ௏ாக ௎ாோிக்கப்௎௉ப் வ௎ா௖து ஌ற௕ ௌாடுகவ௔ ஆகும். கு௒ிப்௎ாக, 

இந்ோிௐா௖ில் 44 வகாடிப் வ௎ர் ௖ய௅ற௏ௐில் ௖ாடுகின்௒்ர். இ௖ர்கள்ோான் ச௎ாிதும் 

௎ாோிக்கப்௎டு௖ர்.  

÷த௉௏ி ச௖ப்௎௏ௐ௏ாோலுக்கா  ்கா௑ொத்றோக் கண்௉௒ிந்து உ௉வ் ௌிய௅த்ோ வ௖ண்டும். த௉௏ி 

௏ீண்டும் ௎ற௕ௐ ௌிற௓க்குத் ோிய௃ம்௎ இன்த௅ம் 150 ஆண்டுகள் ஆகும். ௌி௓ம்  

உௐிவ௑ாட்௉த்றோ இ௕ந்து சகாண்டிய௃க்கி௒து; ௖ாழ்க்றக ௖ொிக௏ௐ௏ாகிக் சகாண்டிய௃க்கி௒து. 

த௉ச்ெிக்சகால்லி ௏ய௃ந்து ௎ௐன்௎டுத்ோப்௎ட்௉ உொற௖ உள்சகாள்ல௃ம் ௏க்கல௃ம் தைற்ய௅வௌாய் 

உள்௔ிட்௉௖ற்ய௅க்கு ஆ௔ாகின்௒்ர். 

÷க௉ந்ோ 15 ஆண்டுக௔ில், ௖ாங்கிௐ க௉ற்த் ோிய௃ப்௎ிச் செலுத்ோ தொடிௐாோ 2.50 ௓ட்ெம் 

௖ி௖ொௐிகள் ோற்சகாற௓ செய்து சகாண்டுள்௔ோாக வோெிௐ குற்௒ ஆ௖ொக் காப்௎கம் 

சோாி௖ித்துள்௔து. 

÷இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்ோின் தோ௓ம் ஆவ௑ாக்கிௐ௏ா  ்ெதொோாௐத்றோப் ௎ற௉த்ோி௉ தொடியும். இோற்கு, 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ோ௏ிழ்ௌாடு வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கம் உோ௖ வ௖ண்டும். வ௏லும், இௐற்றக 



 

 

௖ி௖ொௐத்றோ ஊக்கு௖ிக்கும் ௖றகௐில் வ௖ற௓த் ோிட்௉த்றோத் ோௐாாிக்க வ௖ண்டும் ஋ன்௒ார். 

வகா.ௌம்௏ாழ்௖ார் ௏ௐக்கம்: வ௎ெி தொடித்து௖ிட்டு, கு௑ல் ோ௔ர்ந்ோ ௌிற௓ௐில், ௌக௑ தொடிௐா௏ல் 

ோிடீச௑் வகா.ௌம்௏ாழ்௖ார் ௏ௐங்கிக் கீவ௕ ௖ில௅ந்ோார். அ௖ற௑ அங்கிய௃ந்ோ வகா.ெித்ோர், 

துறொவ௖ந்ோர் கு.௑ா௏ொ௏ி ஆகிவௐார் ோாங்கிப் ௎ிடித்து தொோலுோ௖ி அ௔ித்ோ்ர். ெி௓ 

ௌி௏ிௗங்க௔ில், அ௖வ௑ ஋ல௅ந்து ௌின்ய௅, ோான் ஆவ௑ாக்கிௐ௏ாக இய௃ப்௎ோாகத் சோாி௖ித்து௖ிட்டு, 

வ௏ற௉ௐில் இய௃ந்ோ இய௃க்றகௐில் ௖ந்து அ௏ர்ந்ோார்.  

÷அடுத்து ச௎ங்கல௄ாில் உள்௔ அங்கக வ௖௔ாண்ற௏ தொகற௏ ௏ற்ய௅ம் அம்ய௃ோத௉௏ி ோிட்௉க் குல௅௖ின் 

ோற௓௖ர் ஌.஋ஸ்.ஆ்ந்த் வ௎ெிௐது: 

÷கர்ௌா௉கத்ோில் எவ்ச௖ாய௃ ௖ட்௉த்ோிலும் 100 ௖ி௖ொௐிகள் இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்ோில் ஈடு௎ட்டு 

௖ய௃கின்௒்ர். ௏ாௌி௓ம் தொல௅௖தும் 10 ஆௐி௑ம் ௖ி௖ொௐிகள் இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்ோில் உொவுப் 

ச௎ாய௃ள்கற௔ உற்௎த்ோி செய்கின்௒்ர். ோி௑ாட்றெறௐத் ோ௖ி௑  

அற்த்து உொவுப் ச௎ாய௃ள்கல௃ம் இௐற்றக தொற௒ௐில் உற்௎த்ோி செய்ௐப்௎டுகின்௒். 

÷இௐற்றக ௖ி௖ொௐ தொற௒றௐக் கண்௉௒ிந்துசகாள்௔ ோ௏ி௕க ௖ி௖ொௐிகள், கர்ௌா௉கத்ோிற்கு ௖ந்து 

௎ார்ற௖ௐி௉ வ௖ண்டும். இய௃ ௏ாௌி௓ ௖ி௖ொௐிகல௃ம் ோக௖ல் ௎ாி௏ாற்௒ங்கற௔ச் செய்துசகாள்௔ 

வ௖ண்டிௐ ோய௃ொம் இது. 

÷வக௑௔த்ோில் உள்௔ ௏ண்௉௓ வ௖௔ாண்ற௏ ஆ௑ாய்ச்ெி ௌிற௓ௐத்ோின் இறொப் வ௎௑ாெிாிௐர் 

ஆர்.இ௔ங்வகா௖ன் வ௎ெிௐது: 

÷௖ிௗ௏ாக்கப்௎ட்௉ உொவுகற௔ உள்சகாள்௖ோால் ௖ிௗ உொர்வுோான் ௏க்கல௃க்கு ௖ய௃கி௒து. 

இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்றோ வ௏ம்௎டுத்ோ ௎ல்கற௓க்க௕கங்கள் என்௒ிறொந்து செௐல்௎௉ வ௖ண்டும். 

இௐற்றக வ௖௔ாண்ற௏றௐ அ௏௓ாக்கு௖ோில், ோ௏ிழ்ௌாடு  

வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கம் தொன்௏ாோிாிௐாகத் ோிக௕ வ௖ண்டும். 

÷அங்கக வ௖௔ாண் ௖ி௖ொௐி ௏ற்ய௅ம் இௐற்றக ௏ய௃த்து௖ ௌிதைொர் வகா.ெித்ோர் வ௎ெிௐது: 

÷க௉ந்ோ 20 ஆண்டுக௔ாக ோீ௖ி௑௏ாக இௐற்றக ௖ி௖ொௐம் செய்து ௖ய௃கிவ௒ன். உ௉ல் ௌ௓த்றோப் 

வ௎ொிக் காக்க இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்ோால் ௖ிற௔௖ிக்கப்௎ட்௉ ச௎ாய௃ள்கள் ௎ௐன்௎டுகின்௒்.  

÷௖ி௖ொௐி ஋ன்௎௖ர் ௌல்௓ ௖ிௐா௎ாாிௐாகவும் இய௃க்க வ௖ண்டும். இௐற்றக ௖ி௖ொௐத்ோில் 

௖ிற௔௖ிக்கப்௎ட்௉ ச௎ாய௃ள்கற௔ தொற௒ௐா் ௖றகௐில் அோிக ௖ிற௓ ற௖க்கா௏ல் ௖ிற்௎ற் 

செய்து ௖ய௃கிவ௒ன். ௎ா௑ம்௎ாிௐ சௌல் ௑கங்கற௔ப் ௎ாதுகாத்து, ௎ல்கற௓க்க௕கத்ோின் 

ஆ௑ாய்ச்ெிகல௃க்கும் உோ௖ி ௖ய௃கிவ௒ன் ஋ன்௒ார். 

"வ௖௔ாண் ௎ல்கற௓.  

ௐாய௃க்கும் ஋ோிாிௐல்௓' 

""ோ௏ிழ்ௌாடு வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கம் ௐாய௃க்கும் ஋ோிாிௐல்௓'' ஋ன்ய௅, ோ௏ிழ்ௌாடு 

வ௖௔ாண்ற௏ப் ௎ல்கற௓க்க௕கத்ோின் துறொவ௖ந்ோர் கு.௑ா௏ொ௏ி சோாி௖ித்ோார். அ௖ர் வ௏லும் 

வ௎ெிௐது: 
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÷ௌான் ௏ாொ௖ப் ௎ய௃௖ம் சோா௉ங்கி ஆெிாிௐர், துறொவ௖ந்ோர் ௎ோ௖ி ௖ற௑ சுற௏ தூக்கும் 

சோா௕ி௓ா௔ிௐாகவ௖ கய௃ோி ௎ொிதைாிந்து ௖ய௃கிவ௒ன். ௐாற௑யும் எதுக்கி௖ி௉௖ில்ற௓. 

௎ல்கற௓க்க௕கத்ோிற்கு வ௖ண்டிௐ௖ர், வ௖ண்௉ாோ௖ர் ஋ன்௒ ௎ாகு௎ாடு இல்ற௓. 

ௌடுௌிற௓வௐாடுோான் செௐல்௎ட்டு ௖ய௃கிவ௒ாம். 

÷௖ி௖ொௐிகல௃க்கு உோ௖வ௖ ௌாங்கள் இய௃க்கிவ௒ாம். ௌாங்கள் ௐாய௃க்கும் ஋ோிாி அல்௓ர். இௐற்றக 

௖ி௖ொௐத்றோ ஊக்கு௖ிக்க அ௑சு எய௃ குல௅ அற௏த்து ௎ொிகற௔ச் செய்து ௖ய௃கி௒து. 

இறோசௐாட்டி, இௐற்றக வ௖௔ாண்ற௏ கு௒ித்ோ கய௃த்ோ௑ங்குகற௔ ௌ௉த்ோி ௖ி௖ொௐி 

கற௔ ஊக்கப்௎டுத்ோி ௖ய௃கிவ௒ாம் ஋ன்௒ார். 

கய௃ம்தை  ௉ன்த௅க்கு  ய௄.3,500 ஆக  அ௒ி௖ிக்கக்  வகாாி  சென்ற்ௐில்  வ௎ா௑ாட்௉ம் : 

௖ி௖ொௐிகள்  ெங்க  ௏ாௌி௓த்  ோற௓௖ர்  

 

கய௃ம்தை ௖ிற௓றௐ ௉ன்த௅க்கு ய௄.3,500 ஆக உௐர்த்ோி அ௒ி௖ிக்கக்வகாாி சென்ற் வகாட்ற௉ 

தொன்தை ௖ிற௑௖ில் வ௎ா௑ாட்௉ம் ௌ௉த்ோப்௎டும் ஋ன்ய௅ ோ௏ிழ்ௌாடு ௖ி௖ொௐிகள் ெங்க ௏ாௌி௓த் 

ோற௓௖ர் வக.௎ா௓கிய௃ஷ்ொன் ஋ம்.஋ல்.஌. கூ௒ி்ார். 

ஈவ௑ாடு தோ௓ப்௎ாற௔ௐத்ோில் தைோன்கி௕ற௏ ௌற௉ச௎ற்௒ ோ௏ிழ்ௌாடு கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் ெங்கத்ோின் 

௏ாௌி௓ ௏ாௌாட்டில் ௎ங்வகற்க ௖ந்ோ அ௖ர் செய்ோிௐா௔ர்கல௃க்கு அ௔ித்ோ வ௎ட்டி: 

கய௃ம்தை ொகு௎டி செய்௖ோற்கு வோற௖ௐா் உ௑ங்கள் ௖ிற௓ க௉ந்ோ ஏ௑ாண்டில் ௎௓ ௏௉ங்கு 

உௐர்ந்துள்௔து. வ௖ற௓ௐாள்கள் ௎ற்௒ாக்குற௒ கா௑ொ௏ாக உற்௎த்ோிச்செ௓வு அோிகாித்துள்௔து. 

இந்ௌிற௓ௐில், கய௃ம்தை சகாள்தொோல் ௖ிற௓றௐ ய௄.2,350 ஋் ௏ாௌி௓ அ௑சு அ௒ி௖ித்துள்௔து 

஌௏ாற்௒ம் அ௔ிக்கி௒து. 

க௉ந்ோ ஆண்டில் அ௒ி௖ிக்கப்௎ட்௉ கய௃ம்தை ௖ிற௓றௐ௖ி௉ ௉ன்த௅க்கு ய௄.250-றௐ ௏த்ோிௐ அ௑சு 

அோிகாித்துள்௔து. இதுவும் குற௒௖ா் சோாறகோான். ஆ்ால், ௏ாௌி௓ அ௑சு ௖ிற௓றௐ 

உௐர்த்ோ௖ில்ற௓. கய௃ம்தைக்கு ௉ன்த௅க்கு ய௄.3,500 உௐர்த்ோி ௏ாௌி௓ அ௑சு அ௒ி௖ிக்க வ௖ண்டும். 

இல்ற௓சௐ்ில் ௎ி௒ ௖ி௖ொௐிகள் ெங்கங்கற௔ எய௃ங்கிறொத்து சென்ற் வகாட்ற௉ தொன்தை 



 

 

டிெம்௎ாில் வ௎ா௑ாட்௉ம் ௌ௉த்ோப்௎டும். ௏த்ோிௐ அ௑சு ௌிௐ௏ித்துள்௔ ௉ாக்௉ர் ெி.௑ங்க௑ாேன் குல௅ 

௎ாிந்துற௑கற௔ அ௏ல்௎டுத்ோி்ால் கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் தொற்௒ிலும் ௎ாோிக்கப்௎டு௖ார்கள். 

 இந்ோிௐா௖ில் கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐம் அ௕ிந்து௖ிடும். ெர்க்கற௑ ஆற௓கல௃ம் காொா௏ல் வ௎ாய்௖ிடும். 

ெர்க்கற௑றௐ ச௖௔ிௌாட்டில் இய௃ந்து இ௒க்கு௏ோி செய்ௐக்கூடிௐ ௌிற௓ உய௃௖ாகும். ஋்வ௖, 

௑ங்க௑ாேன் குல௅ ௎ாிந்துற௑கற௔ அ௏ல்௎டுத்ோக்கூ௉ாது. 

 ோ௏ி௕கத்ோில் சு௏ார் 6 ௓ட்ெம் ஌க்காில் கய௃ம்தை ௎ௐிாி௉ப்௎ட்டுள்௔து. ௖ி௖ொௐத்துக்கு ௏ின்ொ௑ம் 

தொற௒ௐாக ௖௕ங்கப்௎௉ாோோால் கய௃ம்தைகள் காய்ந்து௖ிடும் ௌிற௓ உய௃௖ாகியுள்௔து. ஋்வ௖, 

௖ி௖ொௐத்துக்கு வ௎ாோிௐ அ௔வு ௏ின்ொ௑ம் ௖௕ங்க உ௉்டிௐாக ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்க வ௖ண்டும் 

஋ன்௒ார். 

 இம்௏ாௌாட்டில் ோ௏ி௕க ௖ி௖ொௐிகள் ெங்க ௏ாௌி௓த் ோற௓௖ர் ஋ஸ்.஌.ெின்த௅ொ௏ி, ோ௏ிழ்ௌாடு 

கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகல் ெங்க ௏ாௌி௓ப் ச௎ாதுச்செௐ௓ர் டி.௑வீந்ோி௑ன், ௏ாௌி௓த் ோற௓௖ர் 

஋ன்.௎௕்ிச்ொ௏ி, இந்ோிௐ ௖ி௖ொௐ ெங்கங்க௔ின் கூட்௉ற௏ப்தை ௏ாௌி௓ப் ச௎ாதுச்செௐ௓ர் 

ஆர்.௖ிய௃த்ோகிாி, ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉ அற்த்து ௖ி௖ொௐ ெங்கங்க௔ின் எய௃ங்கிறொப்தைக்குல௅த் 

ோற௓௖ர் ௎ி.காெிௐண்ொன், ெக்ோி ெர்க்கற௑ கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் ெங்கத் ோற௓௖௑ டி.௎ி.வகா௎ிௌாத் 

உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

ௌாற்௒ங்கால்  தொற௒ௐில்  அோிக  ௏கசூல் : து௖ற௑ச்  ொகு௎டி  சோா௕ில்த௃ட்௎ங்கள்  

 

 

ோ௏ி௕கத்ோின் ோா௖௑ தை௑ோத் வோற௖ ௎த்து ௓ட்ெம் ச௏ட்ாிக் ௉ன்கள் ஆகும். ஆ்ால் ெ௑ாொி உற்௎த்ோி 

2 ௓ட்ெம் ச௏ட்ாிக் ௉ன்கள் ௏ட்டுவ௏. தை௑ோச் ெத்து அ௔ிப்௎ோில் ௎ௐய௅ ௖றககள் தொக்கிௐ ௎ங்கு 

௖கிக்கின்௒். 

௎ௐய௅ ௖றகக௔ில் து௖ற௑ தொக்கிௐ உொவுப் ௎ௐி௑ாகும். இறோ ௖ி௖ொௐிகள் 

ஊடு௎ௐி௑ாகவ௖ா,௖௑ப்தை ஏ௑ங்க௔ிவ௓ா ௎ௐிர்செய்து ௖ய௃கின்௒்ர். 
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து௖ற௑றௐத் ோ்ிௐாகப் ௎ௐிர் செய்து, அோிக ௎௓ன் ச௎ற்ய௅ உற்௎த்ோிறௐயும் அோிகாிக்கும் 

வௌாக்கத்ோில், வ௖௔ாண்ற௏ துற௒ தோ௓௏ாக தைோிௐ சோா௕ில்த௃ட்௎த்றோ அ௒ிதொகப்௎டுத்ோியுள்௔து. 

அோன்௎டி து௖ற௑றௐ ௌாற்௒ங்கால் அற௏த்து ௎ின்தை ௌ௉வு செய்ௐ௓ாம். இம்தொற௒ ோிய௃சௌல்வ௖லி 

௏ா௖ட்௉த்ோில் ஆ௓ங்கு௔ம் ௖ட்௉ா௑த்ோில் தொோன் தொோ௓ாக செௐல்௎டுத்ோப்௎ட்டு ௖ய௃கி௒து. 

இது கு௒ித்து,சௌல்ற௓ ௏ா௖ட்௉ம் ஆ௓ங்கு௔ம் ௖ட்௉ா௑ வ௖௔ாண்ற௏ உோ௖ி இௐக்குௌர் 

இ.௖.ௌா.தொத்து஋௕ில் ச௖௔ிௐிட்டுள்௔ செய்ோிக் கு௒ிப்தை: 

௑கம்: வகா.ஆர்.ேி-7 ஋ன்௒ து௖ற௑ ௑கம் ௌடுத்ோ௑ ௖ௐது உற௉ௐது. 135 தொோல் 140 ௌாள்க௔ில் 

௎௓ன் அ௔ிக்கக் கூடிௐது. 

௖ிறோ அ௔வு: எய௃ ஌க்கர் ௌ௉வு செய்ௐ,எய௃ கிவ௓ா ௖ிறோ வ௎ாது௏ா்து. கால்ெிௐம் குவ௔ாற௑டு 

20 கி௑ாம் வீோம், எய௃ லிட்௉ர் ோண்ொீாில் க௓ந்து ௖ிறோகற௔ எய௃௏ொி வௌ௑ம் ஊ௒ 

ற௖த்து,௎ின்்ர் 7 ௏ொி வௌ௑ம் ௌி௕லில் காௐற௖த்து, டிற௑க்வகா ச௉ர்௏ா ௖ிாிடி ௖ிறோ வௌர்த்ோி 

செய்ௐ வ௖ண்டும். 

எய௃ கிவ௓ா ௖ிறோக்கு 4 கி௑ாம் ஋ன்௒ அ௔௖ில் ௖ிறோ வௌர்த்ோி செய்ௐ வ௖ண்டும். ௎ின்தை 

ற௑வொ௎ிௐம், ௎ாஸ்வ௎ா ௎ாக்டீாிௐா சகாண்டு ௖ிறோ வௌர்த்ோி செய்ௐ வ௖ண்டும். 

ௌாற்௒ங்கால் ோௐாாிப்தை: ௌாற்௒ங்கால் ௎ாலித்ோீன் ௎ாக்சகட்டுக௔ில் ோௐார் செய்ௐ வ௖ண்டும். 

௏ொல் ௏ற்ய௅ம் ௌன்கு ௏க்கிௐ சோன்ற் ௌார் கம்வ௎ாஸ்ட் சகாண்டு,௎ாலித்ோீன் ற௎கற௔ ௌி௑ப்௎ 

வ௖ண்டும்.  

இந்ோ ற௎க௔ில் ௌீர் வோங்கா௏ல் இய௃க்க இய௃ துற௔கள் இய௃க்க வ௖ண்டும். ௌாற்ய௅கள் ௌடு௖ோற்கு 

25 தொோல் 30 ௌாள்க௔ில் ோௐா௑ாகி ௖ிடும். ௌாற்ய௅ ௖ிட்டு ௌடு௖ோன் தோ௓ம், ௏கசூல் 12 ெோவீோம் 

அோிக௏ாக ச௎௒ தொடியும். 

ௌ௉வுதொற௒: ௌ௉வு ௖ௐலில் க௉ப்௎ாற௒ சகாண்டு துற௔ வ௎ா௉ வ௖ண்டும். ௖ாிறெக்கு ௖ாிறெ 6 

அடியும், செடிக்கு செடி 3 அடியும் ௖ிட்டு ௌ௉வு செய்௖ோற்கு ஌க்கய௃க்கு 2420 கன்ய௅கள் 

வோற௖ப்௎டும்.  

அதுவ௖ ௖ாிறெக்கு ௖ாிறெ 5 அடியும்,செடிக்கு செடி 3 அடியும் ௖ிட்டு ௌ௉வு செய்ோால், ஌க்கய௃க்கு 

2904 கன்ய௅கள் வோற௖ப்௎டும். ௌ௉வு செய்யும் வ௎ாது கு௕ிௐில் ஈ௑ப்௎ோம் இய௃க்க வ௖ண்டும். எய௃ 

கு௕ிக்கு இ௑ண்டு ௌாற்ய௅கள் ௌ௉ வ௖ண்டும். எய௃ ௌாற்ய௅ ௌன்கு ௖௔ர்ந்ோ ௎ி௒கு ௏ற்ச௒ான்ற௒ப் 

௎ிடுங்கி ௖ி௉ வ௖ண்டும். 



 

 

ௌீர்ப்௎ாெ்ம்:அோிக அ௔வு ௌீர் வோங்கக் கூ௉ாது.ௌ௉வுப் ௎ய௃௖ம், த௉க்கும் ௎ய௃௖ம், ௎ிஞ்சு௖ிடும் 

௎ய௃௖ம் ஆகிௐ ௎ய௃௖ங்க௔ில் கண்டிப்௎ாக ௌீர் ௎ாய்ச்ெ வ௖ண்டும். த௃ண்ொீர் ௎ாெ்ம்,சோ௔ிப்தை ௌீர் 

கய௃௖ி அல்௓து ௏ற௕த் தூ௖ான் ௎ௐன்௎டுத்ோி ௎ாெ்ம் செய்ௐ௓ாம். 

௏ண் அறொத்ோல்: ௌ௉வு செய்ோ 20 தொோல் 30 ௌாள்கள் க௕ித்து ௏ண் அறொக்க வ௖ண்டும். 

றகக்கற௔ ஋டுத்து ௏ண் அறொக்க வ௖ண்டும். 

உ௑௏ிடுோல்: இ௒ற௖ப் ௎ௐிய௃க்கு எய௃ செக்வ௉ய௃க்கு 25 கிவ௓ா ோற௕ச் ெத்து,50 கிவ௓ா 

௏ொிச்ெத்து,25 கிவ௓ா ொம்௎ல் ெத்து, 20 கிவ௓ா கந்ோகச் ெத்து இடுோல் வ௖ண்டும். ௏ொிச் ெத்றோ 

சூப்௎ர் ௎ாஸ்வ௎ட் தோ௓ம் இ௉௖ில்ற௓ ஋்ில் ேிப்ெம் தோ௓௏ாக இ௉வ௖ண்டும். இ௒ற௖ 

௎ௐிய௃க்கு,எய௃ செக்வ௉ய௃க்கு 110 கிவ௓ா ேிப்ெம் இ௉௓ாம். 

த௃்ி கிள்ல௃ோல்: ௌ௉வு செய்ோ 20 தொோல் 30 ௌாள்கள் க௕ித்து த௃்ிறௐக் கிள்௔ வ௖ண்டும். இோ்ால் 

அோிக ௎க்கக் கிற௔கள் ௖ிட்டு அோிக த௉க்கள் ௏ற்ய௅ம் காய்கள் ௎ிடிக்கும். 

இற௓௖௕ி த௃ண்ணூட்௉ம்: ௌ௉வு செய்ோ 30 ௌாள்கள் க௕ித்து,15 ௌாள்கள் இற௉ச௖௔ிௐில் தோன்ய௅ 

தொற௒ டி.஌.௎ி. கற௑ெல் 2 ெோவீோம் சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். இோ்ால் த௉க்க௔ின் ஋ண்ொிக்றக 

அோிகாிக்கும். காய்கள் ௌன்கு ோி௑ட்ெிௐாப் ௎ிடிக்கும். ௏ொிக௔ில் ஋ற௉யும் அோிகாிக்கும். 

௎ௐிர் ௎ாதுகாப்தை: எய௃ங்கிறொந்ோ ௎ௐிர் ௎ாதுகாப்தை வ௏ற்சகாள்௔ப்௎௉ வ௖ண்டும். ச௎ாய௃௔ாோா௑ 

வெோௌிற௓ அ௒ிந்து த௉ச்ெிக்சகால்லிறௐப் ௎ௐன்௎டுத்ோ வ௖ண்டும். இ்க் க௖ர்ச்ெிப் ச௎ா௒ி 

அற௏த்து ோாய் அந்துப் த௉ச்ெிகற௔ அ௕ிக்க வ௖ண்டும். 

காய்த் துற௔ப்௎ான் ோாக்குோல் சோன்௎ட்௉ால் செ்ிக்வகாச௖ர்௎ா அல்௓து ஋ன்.௎ி.௖ி. கற௑ெல் 

சோ௔ிக்க௓ாம் அல்௓து இண்௉ாக்ெிகார்ப்-0.3 ௏ிலி எய௃ லிட்௉ர் ோண்ொீாில் க௓ந்து சோ௔ித்து 

கட்டுப்௎டுத்ோ௓ாம். 

அய௅௖ற௉: ௌ௉வு தொற௒ௐில் ஌க்கய௃க்கு 1000 கிவ௓ா ஋ன்௒ அ௔௖ில் ௏கசூல் கிற௉க்கும். 

செக்வ௉ய௃க்கு 2500 கிவ௓ா ௖ற௑ ௏கசூல் கிற௉க்கும். காய்கள் 80 ெோவீோம் தொோிர்ச்ெி 

அற௉ந்ோவு௉ன் செடிகற௔ அய௅த்து கட்டி,௎ின்தை ச௖ௐிலில் காௐற௖த்து ௏ொிகற௔ப் ௎ிாித்து 

஋டுக்க வ௖ண்டும். 

வ௏ற்கண்௉ தொற௒ௐில் வகா.ஆர்.ேி.-7 து௖ற௑றௐ ௌாற்௒ங்கால் அற௏த்து ௌ௉வு செய்து 

௖ி௖ொௐிகள் அோிக ௎௓்ற௉ௐ வ௖ண்டும் ஋் சோாி௖ித்துள்௔ார். 
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ச௎ண்கள்  கூட்௉ொிௐில்  தைோிௐ  வ௖௔ாண்  ோிட்௉ம்  

 

ௌ௏து கி௑ா௏ப் தை௒ங்க௔ில் கொ௖ற் இ௕ந்ோ ச௎ண்கல௃ம், குடும்௎த்ோி்௑ால் றக௖ி௉ப்௎ட்௉ 

ச௎ண்கல௃ம், கூட்௉ாக இறொந்து வ௖௔ாண் துற௒ௐில் உொவு உற்௎த்ோிௐில் ஈடு௎ட்டு, 

சகü௑௖௏ாக ௖ாழ்ந்து ௖ய௃கின்௒்ர். 

கு௒ிப்௎ாக 1994-ம் ஆண்டில் சோா௉ங்கி 20 ௏ா௖ட்௉ங்க௔ில் செௐல்௎ட்டு ௖ய௃ம் ோ௏ிழ்ௌாடு 

ச௎ண்கள் இறொப்தைக் குல௅ ொர்௎ில் இப்தைோிௐ வ௖௔ாண் ௏ாற்ய௅ செௐல்ோிட்௉ம் ச௖ற்௒ிக௑௏ாக 

செௐல்௎டுத்ோப்௎ட்டு ௖ய௃கி௒து. 

இக்கூட்டு ௖ி௖ொௐ தொற௒ௐின் ௖ாௐி௓ாக கி௑ா௏ப்தை௒ங்க௔ில் வ௖ற௓௖ாய்ப்தை, வ௖௔ாண் 

உற்௎த்ோி ௏ற்ய௅ம் ௖ய௅ற௏ எ௕ிப்தை தொௐற்ெிகள் ச௖கு௖ாக ச௎ய௃கி ௖ய௃கின்௒். இௐற்றக வ௖௔ாண் 

தொௐற்ெிகற௔க் சகாண்டு இௐங்கி ௖ய௃ம் இப்ச௎ண்கள் ெங்கங்க௔ால் சுற்ய௅ச்சூ௕ல் ௏ாசு௎ாடு 

இல்௓ாோ வ௖௔ாண் உற்௎த்ோிப் ச௎ய௃க்கத்றோ ஌ற்௎டுத்ோ தொடிகி௒து. 

கூட்டு ௖ி௖ொௐம் செௐல்௎டும் தொற௒ கு௒ித்து அண்ொா௏ற௓ப் ௎ல்கற௓க்க௕க வ௖௔ாண் 

௖ிாி௖ாக்கத் துற௒ உோ௖ிப் வ௎௑ாெிாிௐர் ோி.௑ாஜ்௎ி௑வீண் சோாி௖ித்ோது: 

ோற்வ௎ாது கூட்டு ௖ி௖ொௐப் ௎ொிகற௔ வ௏ற்சகாள்௔ 10 ச௎ண் உய௅ப்௎ி்ர்கற௔ சகாண்௉ 

கி௑ா௏ப்தை௒ ெங்கங்கள் வோர்வு செய்ௐப்௎டுகி௒து. இோில் கொ௖ற் இ௕ந்ோ ச௎ண்கள், 

குடும்௎த்ோி்௑ால் றக௖ி௉ப்௎ட்௉ ச௎ண்கள், ௌி௓ம் இல்௓ாோ ச௎ண் ௖ி௖ொௐத் சோா௕ி௓ா௔ர்கள் 

ஆகிவௐார் உய௅ப்௎ி்ர்க௔ாக சகாண்டு செௐல்௎டும் ெங்கங்கள் வோர்வு செய்ௐப்௎ட்டு, 

அ௖ர்கல௃௉ன் ௖ி௖ொௐப் ௎ொிகள் கு௒ித்து ஆவ௓ாெற்க் கூட்௉ங்கள் ௌ௉த்ோப்௎டுகின்௒். 

ோ௏ிழ்ௌாடு ச௎ண்கள் இறொப்தைக் குல௅ க௔ப் ௎ொிௐா௔ர்கல௃௉ன் ௌ௉த்ோப்௎டும் இக்கூட்௉ங்க௔ில் 

குல௅க்கள் ோங்க௔ின் உற௕ப்தை ௏ற்ய௅ம் தொோலீட்டுத் ோி௒த௅க்கு ஌ற்௒ ௖ி௖ொௐ ௌி௓ங்கற௔த் வோர்வு 

செய்து, ோங்கள் கி௑ா௏ங்க௔ில் 3 ஆண்டுகல௃க்கு குத்ோறகக்கு ஋டுத்துக் சகாள்௔ வ௖ண்டும். 



 

 

இத்ோிட்௉த்ோின்௎டி ௌி௓த்ோின் உாிற௏ௐா௔ய௃க்கு தோன்௒ில் எய௃ ௎ங்கு ௖ிற௔ச௎ாய௃ள்கற௔ ௖௕ங்க 

வ௖ண்டும். ௎ின்்ர் ௖ி௖ொௐக் குல௅க்கல௃க்கு சோாண்டு ௌிய௅௖்ம் ௖ாௐி௓ாக வ௖௔ாண் ௎ௐிற்ெிகள் 

௖௕ங்கப்௎டும். 

கூட்௉ாக வ௏ற்சகாள்ல௃ம் ௖ி௖ொௐ தொற௒கள், ௎ௐிர்கற௔த் வோர்வு செய்து ொகு௎டி செய்யும் 

தொற௒கள், தைோிௐ வ௖௔ாண் சோா௕ில்த௃ட்௎ங்கள் ௎ற்௒ிௐ ௎ௐிற்ெிகள் ெி௒ந்ோ வ௖௔ாண் ௖ல்லுௌர்கள் 

சகாண்டு ௖௕ங்கப்௎டும். 

௎ின்்ர் ோ௏ிழ்ௌாடு ச௎ண்கள் இறொப்தைக் குல௅ ொர்௎ில் எவ்ச௖ாய௃ ச௎ண் குல௅வுக்கும் வ௖௔ாண் 

௎ொிகற௔ வ௏ற்சகாள்௔ ௖ிறோப் ௎ொ௏ாக ய௄.10 ஆௐி௑ம் ௖௕ங்கப்௎டுகி௒து. ÷இறோக் சகாண்டு 

அ௖ர்கள் வ௖௔ாண் இடுச௎ாய௃ள்கற௔ ௖ிற௓க்கு ௖ாங்கி வ௖௔ாண் ௎ொிகற௔ சோா௉ங்க 

தொடியும். 

இக்கூட்டு ௖ி௖ொௐ தொௐற்ெிௐில் ௖ா௑ந்வோாய௅ம் ொகு௎டி கா௓த்ோில் ச௎ண்கள் கூட்௉ம் ௌ௉த்ோி 

வ௖ற௓ப் ௎கிர்ற௖ செய்து சகாள்௔ வ௖ண்டும். சு௕ற்ெி தொற௒ௐில் ச௎ண்கள் வ௖ற௓கற௔ 

௎கிர்ந்து சகாள்௔ வ௖ண்டும். 

இப்௎ொிகள் வ௏ற்சகாள்ல௃ம்வ௎ாது கிற௉க்கும் வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ள்கற௔ ோி௒ம்௎௉ ௏ய௅சு௕ற்ெிக்குப் 

௎ௐன்௎டுத்ோ வ௖ண்டும். கு௒ிப்௎ாக கற௔கற௔ அகற்ய௅ம் வ௎ாதும் அ௖ற்ற௒ கால்ௌற௉ ோீ௖்௏ாக 

௎ௐன்௎டுத்ோ௓ாம். அடுத்ோோாக ௌற௉தொற௒ௐில் இப்ச௎ண் குல௅க்கள் செௐல்௎டும் ோன்ற௏றௐப் 

௎ார்த்து அய௃கில் உள்௔ ௌி௓தொள்௔ ௖ி௖ொௐிகள் ௎௓ உோ௖ிகற௔ செய்கின்௒்ர். 

ஆோ௑௖ற்௒ ச௎ண்கல௃க்கு இ௓௖ெ௏ாக இௐற்றக வ௖௔ாண் இடுச௎ாய௃ள்கற௔ உற்௎த்ோி செய்ௐ 

௏ாட்டுக் க௕ிவுகற௔ ௖௕ங்குகின்௒்ர். இவ்௖ாய௅ ச௎ண்கள் குல௅௖ி்ர் எற்ய௅ற௏யு௉ன் 

செௐல்௎ட்டு ௎௓ வ௖௔ாண் இௐற்றகச் ெீற்௒ங்கற௔ ெந்ோித்து எய௃ ௏ிகப்ச௎ாிௐ அ௔௖ி௓ா் 

கி௑ா௏ப்தை௒ ொர்தை வ௖௔ாண் உற்௎த்ோிப் ச௎ய௃க்கத்ோில் ஈடு௎ட்டு ௖ய௃கின்௒்ர். 

கூட்டு ௖ி௖ொௐத்ோின் ௎ி௒ ௎ௐன்கள்: கி௑ா௏ப்தை௒ங்க௔ில் ௖ய௅ற௏ எ௕ிக்கப்௎டு௖து௉ன் கூட்டு 

௖ி௖ொௐ தொற௒கள் ௖ாௐி௓ாக வ௖௔ாண் உற்௎த்ோி ச௎ய௃க்கம் ஌ற்௎டுகி௒து. ச௎ண்கள் குல௅ 

தொற௒ௐா் ௖ங்கிக் கொக்குகள் ௏ற்ய௅ம் கொக்கு, ௖௕க்குப் தைத்ோகங்கள், ஆவ௓ாெற், கூட்டு 

தொடிவுப் தைத்ோகங்கல௃௉ன் செௐல்௎டு௖ோால் ோி௒ம்௎௉வும், எ௔ிவு, ௏ற௒௖ின்௒ியும் செௐல்௎௉ 

தொடிகி௒து. 
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அோிக ௖ிறோ ௖ிற௓கற௔ கய௃த்ோில் சகாண்டு ோாங்கவ௔ ௖ிறோ ௖ங்கிகற௔ உய௃௖ாக்கி 

செௐல்௎டும் ச௎ண்கள் ௖ி௖ொௐக் குல௅க்கள் ோ௏ி௕கத்ோில் இ௑ண்௉ாம் ௎சுற௏ப் தை௑ட்ெிறௐ 

உய௃௖ாக்கும் தொௐற்ெிக௔ில் தொக்கிௐ ௎ங்கு ௖கிக்கின்௒்ர். 

஋்வ௖ ோ௏ி௕க கி௑ா௏ப்தை௒ ச௎ண்கள் தூத்துக்குடி, ௖ிய௃துௌகர், ௏துற௑, வெ௓ம், வ௖லூர், 

காஞ்ெிதை௑ம், ோிய௃௖ண்ொா௏ற௓ ௏ற்ய௅ம் ோிய௃௖ள்ல௄ர் ௏ா௖ட்௉ங்க௔ில் ெி௒ப்௎ாக செௐல்௎ட்டு 

௖ய௃ம் கூட்டு ௖ி௖ொௐ தொற௒க௔ில் ஈடு௎ட்டு ௖ய௅ற௏ எ௕ிப்௎ில், வ௖௔ாண் உற்௎த்ோிப் 

ச௎ய௃க்கத்ோில் ஈடு௎ட்டு ௖௔ம் ச௎௒௓ாம் ஋ன்கி௒ார் தொற்௖ர் ோி.௑ாஜ்௎ி௑வீண். 

௖ி௖௑ம் ச௎௒... 

இது கு௒ித்து ௖ி௖௑ங்கள் ச௎௒ வ௖ண்டிௐ தொக௖ாி: ச௎ான்த௅த்ோாௐி, ோ௏ிழ்ௌாடு ச௎ண்கள் 

இறொப்தைக் குல௅, 79- செண்௎க ௖ிௌாௐகர் வகாௐில்சோய௃, கீ௕௎ோர், 7-௖து ௖ார்டு, 

௖ாசுவோ௖ௌல்லூர், ெி௖கிாி ோாலுகா. ௖ிய௃துௌகர்-627758. செல்வ௎ான்: 94448 32021. 

௖ம்௎்ில்  ௌாற௔   ெம்௎ங்கி  ௏௓ர்   ொகு௎டி  ௎ௐிற்ெி  

ெம்௎ங்கி ௏௓ர் உற்௎த்ோிௐில் ௌவீ் ொகு௎டி சோா௕ில் த௃ட்௎ம் கு௒ித்ோ எய௃ ௌாள் இ௓௖ெ ௎ௐிற்ெி 

ௌ௖.29 ௖ம்௎ன் வ௖௔ாண் அ௒ி௖ிௐல் ௌிற௓ௐத்ோில் ௌற௉ச௎௒வுள்௔து. 

 இதுகு௒ித்ோ ௏ா௖ட்௉ ஆட்ெிௐ௑க செய்ோிக்கு௒ிப்தை:  

 ஆ௓ங்குடி ௖ட்௉த்ோில் ச௎ய௃௏௔வும், ௖ி௑ாலி௏ற௓, குன்௒ாண்௉ார்வகா௖ில் ௖ட்௉ங்க௔ில் ெி௓ 

௎குோிக௔ிலும் ெம்௎ங்கி ௏௓ர் ௎ௐிாி௉ப்௎டுகி௒து. இம்௏௓ர் செடிௐில் த௄ற்தைல௅ ோாக்குோல் அோிகம் 

஌ற்௎டுகி௒து. இறோக் கட்டுப்௎டுத்து௖து கு௒ித்தும், தைோிௐ ௑கங்கள் ௏ற்ய௅ம் ௌவீ் ொகு௎டி சோா௕ில் 

த௃ட்௎ங்கள் கு௒ித்தும் ௖ம்௎ன் வ௖௔ாண் அ௒ி௖ிௐல் ௌிற௓ௐத்ோில் ௌ௖.29-ல் ௎ௐிற்ெி 

ௌற௉ச௎ய௅கி௒து. 

 சோா௉ர்தைக்கு: 04322-290321. 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இன்ற௒ௐ வ௖௔ாண் செய்ோிகள் 

29.11.2012 A.M 

 

஌க்கய௃க்கு  ய௄.21 ஆௐி௑ம்  ௎ௐிர்  க௉ன் ':சோா௕ில்த௃ட்௎  குல௅௖ில்  ௖ி௖ொௐிகள்  ஆவ௖ெம்  

ோஞ்ொவூர்: ோஞ்றெ, ோிய௃௖ாய௄ர், ௌாறக ௏ா௖ட்௉த்ோில், சௌல்லுக்கு ஌க்கய௃க்கு ௎ௐிர் க௉்ாக, 21 

ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௖௕ங்கக்வகாாி, கூட்டு௒வு ெங்க அோிகாாிகள், ௖ி௖ொௐிகள் அ௉ங்கிௐ 

சோா௕ில்த௃ட்௎க்குல௅ கூட்௉த்ோிலிய௃ந்து, ௖ி௖ொௐிகள் ச௖௔ிௌ௉ப்தை செய்ௐ தொௐற்ெித்ோோால் ௎௑௎௑ப்தை 

஌ற்௎ட்௉து. 

ோஞ்றெ, ோிய௃௖ாய௄ர், ௌாறக ௏ா௖ட்௉ங்கற௔ச் வெர்ந்ோ ௖ி௖ொௐிகள், கூட்டு௒வு ெங்க அோிகாாிகள் 

அ௉ங்கிௐ சோா௕ில்த௃ட்௎க்குல௅ கூட்௉ம், ோஞ்றெ ௏த்ோிௐ கூட்டு௒வு ௖ங்கிௐில் ௌ௉ந்ோது. இோில், 

கூட்டு௒வு ெங்கங்க௔ின் இறொப்௎ோி௖ா௔ர் அந்வோாொிொ௏ி தேட்௉ர் ோற௓ற௏ ௖கித்ோார். 

கும்௎வகாொம் ௏த்ோிௐ கூட்டு௒வு ௖ங்கி ோ்ி அலு௖௓ர் கு௏ார் உள்௎௉ அோிகாாிகள், அலு௖௓ர்கள், 

௖ி௖ொௐிகள் ௎ங்வகற்௒்ர். 

ோஞ்றெ, ோிய௃௖ாய௄ர், ௌாறக ௖ி௖ொௐிகள் ோ௑ப்௎ில் வகாாிக்றககற௔ தொன்ற௖த்து வ௎ெிௐோா௖து: 

சௌல்லுக்கு ௎ௐிர் க௉்ாக ஌க்கய௃க்கு, 21 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும். உ௑ 

௖ிற௓வௐற்௒த்றோ க௖்த்ோில் சகாண்டு, கய௃ம்தைக்கு ௌ௉வுக்கு, 45 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாயும், ௏ய௅ோாம்தைக்கு, 

40 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாயும் உௐர்த்ோி ௖௕ங்க வ௖ண்டும். 

க௉ந்ோாண்டு டி.஌.௎ி., உ௑ம் எய௃ தோட்ற௉, 485 ய௄௎ாய்க்கு ௖ிற்௒து. ோற்வ௎ாது 1,215 ய௄௎ாௐாக 

௖ிற௓யுௐர்ந்துள்௔து. ச௖ய௅ம், 250 ய௄௎ாய்க்கு ௖ிற்௒ ச௎ாட்௉ாஷ் உ௑ம், 855 ய௄௎ாய்க்கு 

௖ிற்கப்௎டுகி௒து. ோி்க்கூலிௐாக சோா௕ி௓ா௔ர்கல௃க்கு, 150 ய௄௎ாய் தொோல், 250 ய௄௎ாய் ௖ற௑, 

௖௕ங்கப்௎டுகி௒து. 

௎ௐிர்கற௔ ௌ௉வு செய்து ௖ிற௔௖ிப்௎து தொோல், அய௅௖ற௉ செய்௖து ௖ற௑, ௎௓௏௉ங்கு செ௓வு 

அோிகாித்துள்௔து. இோ்ால், ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ௌஷ்௉ம் ஌ற்௎௉ா௏ல் இய௃க்கும் ௖றகௐில், ஌க்கர் 

சௌல்லுக்கு, 21 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும். 

இவ்௖ாய௅ அ௖ர்கள் வ௎ெி்ர். 

இறொப்௎ோி௖ா௔ர் அந்வோாொிொ௏ி ோன்தேட்௉ர் வ௎சுறகௐில், ""2013-14ம் ஆண்டுக்கு 

துறொக்குல௅ ௎ாிந்துற௑ப்௎டி ச௑ாக்க௏ாக, 11 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாயும், உ௑த்துக்கு, தோ௖ாௐி௑ம் ய௄௎ாயும், 

த௉ச்ெி ௏ய௃ந்துக்கு, ஆௐி௑ம் ய௄௎ாயும் கொக்கிட்டு, ஌க்கய௃க்கு, 16 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௏ட்டுவ௏ ௎ௐிர் 

க௉ன் ௖௕ங்க தொடியும்,'' ஋ன்௒ார். 

இோ்ால் ஆவ௖ெ௏ற௉ந்ோ ௖ி௖ொௐிகள், ஌க்கய௃க்கு சௌல்லுக்கு, 21 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௎ௐிர் க௉ன் 
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௖௕ங்கா௖ிட்௉ால் கூட்௉த்ோிலிய௃ந்து ச௖௔ிௌ௉ப்தை செய்௖றோ ோ௖ி௑ வ௖ய௅௖௕ிௐில்ற௓ ஋ன்ய௅கூ௒ி, 

ச௖௔ிவௐ௒ தொௐற்ெித்ோ்ர். 

இோ்ால், அோிர்ச்ெிௐற௉ந்து, இற௉௏௒ித்து வ௎ெிௐ, கும்௎வகாொம் ௏த்ோிௐ கூட்டு௒வு ௖ங்கி ோ்ி 

அலு௖௓ர் கு௏ார், "கூட்௉த்ோின் து௖க்கம் தொோல் ஌க்கர் சௌல்லுக்கு, 21 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௖௕ங்க 

வ௖ண்டும் ஋், ௖லியுய௅த்தும் ௌிற௓ௐிலிய௃ந்து ெற்ய௅, கீவ௕ இ௒ங்கி ௖௑ வ௖ண்டும்' ஋் 

௖ி௖ொௐிகற௔ வகட்டுக்சகாண்௉ார். 

இறோௐடுத்து, ஌க்கர் சௌல்லுக்கு ௎ௐிர் க௉்ாக, 19 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும் ஋், 

௖ி௖ொௐிகள் ௖லியுய௅த்ோி்ர். ஆ்ால், 17 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய்க்கு வ௏ல் ௖௕ங்க தொடிௐாது ஋், ௏ய௅த்ோ 

அோிகாாிகள், ௖ி௖ொௐிக௔ின் ௎ிடி௖ாோத்ோால், ஌க்கய௃க்கு, 19 ஆௐி௑ம் ய௄௎ாய் ௎ௐிர் க௉ன் 

௖௕ங்கப்௎டும் ஋், அ௒ி௖ித்ோ்ர். இோ்ால், இ௑ண்டு ௏ொி வௌ௑ம் ௌி௓௖ிௐ ௎௑௎௑ப்தை தொடிவுக்கு 

௖ந்ோது. 

இ௑ண்௉ாம்  வ௎ாக  சௌல்  ொகு௎டி௖ி௖ொௐிகள்  கு௕ப்௎ம்  

கம்௎ம்:இ௑ண்௉ாம் வ௎ாக சௌல் ொகு௎டிௐில் அ௑சு துற௒ அோிகாாிகள் தொ௑ண்௎ட்௉ கய௃த்துக்கற௔ 

சோாி௖ிப்௎ோால், ௖ி௖ொௐிகள் கு௕ப்௎த்ோில் உள்௔்ர்.சோன்வ௏ற்கு ௎ய௃௖ ௏ற௕ ச௎ாய்த்ோோால், 

கம்௎ம் ௎ள்௔த்ோாக்கில் தொோல் வ௎ாக சௌல் ொகு௎டி றக௖ி௉ப்௎ட்௉து. ோா௏ோ௏ாக ௏ற௕ ச௎ய்து 

அறொௐின் ௌீர் ௏ட்௉ம் உௐர்ந்ோோால், ோற்வ௎ாது இ௑ண்௉ாம் வ௎ாக சௌல் ொகு௎டிக்கு ௖ி௖ொௐிகள் 

தொௐற்ெி செய்கின்௒்ர். இோற்கிற௉வௐ கம்௎ம் ௎ள்௔த்ோாக்கில் ெி௓ ௎குோிக௔ில் தொோல் வ௎ாக 

ொகு௎டி செய்ோ௖ர்கல௃ம், அய௅௖ற௉றௐ தொடித்து, இ௑ண்௉ாம் வ௎ாக சௌல் ொகு௎டிக்கு ௌ௉வு 

து௖ங்கியுள்௔்ர். 

இ௑ண்௉ாம் வ௎ாக சௌல் ொகு௎டி ௖ி௖ொௐிக௔ி௉ம், ச௎ாதுப்௎ொித்துற௒ ௏ற்ய௅ம் 

௖ி௖ொௐத்துற௒ௐி்ர் தொ௑ண்௎ட்௉ கய௃த்துக்கற௔ சோாி௖ித்து ௖ய௃கின்௒்ர்.  

ச௎ாதுப்௎ொித்துற௒ௐி்ர்," அறொௐின் ௌீர் ௏ட்௉ம் 117 அடிௐாக உள்௔து.இப்வ௎ாது ௌ௉வு 

செய்யும் ௎ௐிர்கல௃க்கு இன்த௅ம் 4 ௏ாோங்கல௃க்கு ோண்ொீர் வோற௖ப்௎டும். ௖ி௖ொௐத்ோிற்கு 

ோண்ொீர் ௖௕ங்கு௖து ெி௑௏௏ாக இய௃க்கும் ஋ன்௎ோால் ோ௖ிர்ப்௎து ௌல்௓து ஋ன்ய௅ 

ச௎ாதுப்௎ொித்துற௒ௐி்ர் கூய௅கின்௒்ர். 

௖ி௖ொௐத்துற௒ௐி்ர்," ோிய௃ந்ோிௐ சௌல் ொகு௎டி தொற௒ௐில் ௌ௉வு செய்யுங்கள்'஋ன்ய௅ கூ௒ி 

௎ி௑ொ௑ம் செய்கின்௒்ர். தொ௑ண்௎ட்௉ கய௃த்துக்கற௔ கூய௅௖ோால், ௖ி௖ொௐிகள் கு௕ம்௎ியுள்௔்ர். 

இது கு௒ித்து இய௃ துற௒ அோிகாாிகல௃ம் எய௃ தொடிவுக்கு ௖௑வ௖ண்டும். ோ௖ய௅ம் ௎ட்ெத்ோில், 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ௎ாோிப்தை ஌ற்௎டும். 

 

 

கய௃கிௐ  ௎ௐிற௑  காத்ோ  ௏ற௕  



 

 

ெிங்கம்தைொாி: ெிங்கம்தைொாிௐில் ோண்ொீாின்௒ி காய்ந்ோ சௌல்௎ௐிர்,஋ோிர்௎ா௑ாோ ௏ற௕ௐால் 

ோப்௎ிௐது. அறொக்கற௑ப்௎ட்டி, கண்ொ௏ங்க௓ப்௎ட்டி, வ௖ங்றகப்௎ட்டி உட்௎௉ சுற்ய௅ 

கி௑ா௏ங்க௔ில் சௌல் ௌ௉வு செய்து ௖௔ர்ந்துள்௔து.  

கண்௏ாய்க௔ில் ோண்ொீர் இல்௓ா௏ல் ௎௓ ஌க்கர் ௎ௐிர்கள் கய௃கும் சூழ்ௌிற௓ உய௃௖ா்து. க௉ந்ோ 

இ௑ண்டு ௌாட்௔ாக காற்ய௅௉ன் கூடிௐ ௌல்௓௏ற௕ ச௎ய்ோது.இோ்ால் ௎ௐிர்கள் ோற்காலி௏ாக 

காப்௎ாற்௒ப்௎ட்டுள்௔து.  

சோா௉ர்ந்து ௏ற௕ ச௎ய்ோால் ௏ட்டுவ௏ ௖ிற௔ச்ெலுக்கு ௖ய௃ம் ௖ாய்ப்தைள்௔ோாக ௖ி௖ொௐிகள் 

சோாி௖ித்ோ்ர். 

தைதூர்  ௖ட்௉ா௑த்ோில்  ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு  ௎ௐிற்ெி  தொகாம்  

வகா௖ில்௎ட்டி : வகா௖ில்௎ட்டி அய௃வக தைதூர் ௖ட்௉ா௑த்ோில் ௖ி௖ொௐிகல௃க்கா் இ௑ண்டு ௌாள் 

௎ௐிற்ெி தொகாம் ௌ௉ந்ோது. 

வகா௖ில்௎ட்டி வகாட்௉ம் தைதூர் ௖ட்௉ா௑த்ோிலுள்௔ ச௖ம்த௉ர் கி௑ா௏த்ோில் ௖ி௖ொௐிகல௃க்கா் 

இ௑ண்டு ௌாள் ௎ௐிற்ெி தொகாம் ௌ௉ந்ோது. வ௖௔ாண்ற௏ ௖ிற்௎ற் ௏ற்ய௅ம் வ௖௔ாண்ற௏ 

௖ொிகத்துற௒ ொர்௎ில் வ௖௔ாண்ற௏ சோா௕ில் த௃ட்௎ வ௏௓ாண்ற௏ தொகற௏ அட்௏ா ோிட்௉த்ோின் 

கீழ் ௖ி௖ொௐிகள் குல௅க்க௔ின் ோி௒ன் ௖௔ர்த்ோல் ௎ௐிற்ெி அ௔ிக்கப்௎ட்௉து. தொகா௏ிற்கு ச௖ம்த௉ர் 

கி௑ா௏ உற்௎த்ோிௐா௔ர் குல௅ ோற௓௖ர் ெண்தொறகௐா ோற௓ற௏ ௖கித்ோார். வகா௖ில்௎ட்டி வகாட்௉ 

வ௖௔ாண்ற௏ வ௖௔ாண் ௖ொிக அலு௖௓ர் ச௎ான்த௅௑ாஜ் ௖௑வ௖ற்௒ார். சோா௉ர்ந்து வகா௖ில்௎ட்டி 

௏ண் ௎ாிவொோற் வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ௏வ்ாக௑ன் ௏ண்௎ாிவொோற் கு௒ித்தும், ஸ்காட் 

வக௖ிவக ௖ட்௉ா௑ அலு௖௓ர் சுந்ோ௑௑ாேன் வ௖௔ாண்ற௏ அ௒ி௖ிௐல் ற௏ௐ ோிட்௉ங்கள் கு௒ித்தும், 

தூத்துக்குடி ௏ாௌி௓ அக்௏ார்க் ஆய்௖க வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ெங்கர் அக்௏ார்க் கு௒ித்தும், 

வகா௖ில்௎ட்டி உ௕௖ர் ெந்றோ அலு௖௓ர் ௖ிேௐன் உ௕௖ர் ெந்றோௐின் ௎ௐன்கள் கு௒ித்தும் 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ௎ௐிற்ெி அ௔ித்து வ௎ெி்ர். வ௏லும் தைதூர் ௖ட்௉ா௑ வ௏௓ாண்ற௏ அட்௏ா ோிட்௉ 

அலு௖௓ர் ோ்௎ால் அட்௏ா ோிட்௉ப்௎ொிகள் ௏ற்ய௅ம் குல௅க்க௔ின் செௐல்௎ாடுகள் கு௒ித்தும், 

வகா௖ில்௎ட்டி உோ௖ி வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ௌீ௓கண்௉ன் உற்௎த்ோிௐா௔ர் குல௅க்கள் அற௏த்து 

அோன் தோ௓ம் தைாிந்துொர்வு எப்௎ந்ோம் செய்து ௌல்௓ ௖ிற௓க்கு ௖ிற்௎ற் செய்௖து கு௒ித்தும் 

வ௎ெி்ர். தைதூர் உோ௖ி வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ெ௑௖ொக்கு௏ார் ௌன்௒ி கூ௒ி்ார். ௎ௐிற்ெிௐில் 

ச௖ம்த௉ர் கி௑ா௏த்றோ வெர்ந்ோ சு௏ார் 25க்கும் வ௏ற்௎ட்௉ ௖ி௖ொௐிகள் க௓ந்து சகாண்௉்ர். 

௎ௐிற்ெிறௐ ௖ி௔ாத்ோிகு௔ம் உோ௖ி வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ர் ெீ்ி௖ாென் ஌ற்௎ாடு செய்ோிய௃ந்ோார். 

 

 

 

கய௃ம்தைக்கு  அ௑ெின்  ௖ிற௓  ஌ற்க  தொடிௐாது :கய௃ம்தை  ௖ி௖ொௐிகள்  ௏ாௌாட்டில்  தொடிவு  
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ஈவ௑ாடு: ஈவ௑ாட்டில் ௌ௉ந்ோ கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் ெங்க கூட்௉த்ோில், ""கய௃ம்தைக்கு ௏த்ோிௐ, ௏ாௌி௓ 

அ௑சுகள் ௌிர்ொௐித்துள்௔, ௖ிற௓றௐ ஌ற்க தொடிௐாது. கய௃ம்தை ௖ிற௓றௐ உௐர்த்ோ, அடுத்ோ ௏ாோம் 

சென்ற்ௐில் வ௎ா௑ாட்௉ம் ௌ௉த்ோப்௎டும்,'' ஋், ோீர்௏ா்ம் ௌிற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉து. 

ஈவ௑ாட்டில், ோ௏ிழ்ௌாடு கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் ெங்கத்ோின், ௏ாௌி௓ ௏ாௌாடு, ௏ாௌி௓ ோற௓௖ர் 

௎௕்ிொ௏ி ோற௓ற௏ௐில் ௌ௉ந்ோது. ௏ா௖ட்௉ அற்த்து ௖ி௖ொௐிகள் கூட்௉ற௏ப்தை 

௖௑வ௖ற்தைக்குல௅ ோற௓௖ர் காெிௐண்ொன் ௖௑வ௖ற்௒ார். 

௏ாௌி௓ துறொ ோற௓௖ர் ௌல்௓ாக்கவுண்௉ர், சகாடிவௐற்௒ி ௏ாௌாட்ற௉ து௖க்கி ற௖த்ோார். 

ோ௏ிழ்ௌாடு ௖ி௖ொௐிகள் ெங்க ௏ாௌி௓ ோற௓௖ர் ௎ா௓கிய௃ஷ்ொன் வ௎ெி்ார். 

௏ாௌாட்டுக்கு ௎ின், அ௖ர் ௌிய௃௎ர்க௔ி௉ம் கூ௒ிௐோா௖து: கய௃ம்தை உற்௎த்ோி செ௓வு, ச௖ட்டுக்கூலி 

உௐர்ந்ோ ௌிற௓ௐில், எய௃ ௉ன் கய௃ம்தைக்கு, 2,350 ய௄௎ாய் ஋் அ௑சு ௖ிற௓ அ௒ி௖ித்துள்௔றோ ஌ற்க 

தொடிௐாது. 

கய௃ம்தை ொகு௎டிௐால் ஌ற்௎டும் ௌஷ்௉த்றோ ஈடு செய்ௐ தொடிௐா௏ல், ௖ி௖ொௐிகள் ோற்சகாற௓ 

செய்யும் ௌிற௓க்கு ோள்௔ப்௎டு௖ர். கய௃ம்தை எய௃ ௉ன்த௅க்கு, 3,500 ய௄௎ாய் ௖௕ங்கி௉ அ௑சு 

ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்க வ௖ண்டும். ச௖ட்டுக்கூலிறௐ ஆற௓ ௌிர்௖ாகம் ஌ற்௎டுத்ோ, அ௑சு உத்ோ௑௖ி௉ 

வ௖ண்டும். 

கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிக்கு ௖ிற௓ உத்ோி௑௖ாோம் இல்௓ாோ ௖றகௐிலும், கூட்டு௒வு, ச௎ாதுத்துற௒ 

ஆற௓கற௔, ோ்ிௐாய௃க்கு ோாற௑ ௖ார்க்கும் ௖றகௐிலும், ச௎ாது ௖ிௌிவௐாகத்ோில் ௏க்கல௃க்கு 

குற௒ந்ோ ௖ிற௓க்கு ெர்க்கற௑ ௖௕ங்கு௖றோ ோற௉ செய்யும் ௖றகௐிலும் உள்௔, ௑ங்க௑ாேன் 

குல௅௖ின் ௎ாிந்துற௑றௐ ௏த்ோிௐ அ௑சு ௌி௑ாகாிக்க வ௖ண்டும். 

௏த்ோிௐ அ௑சு ௏வு்ம் காக்கா௏ல், கர்ௌா௉க அ௑றெ ௖ற்தைய௅த்ோி, ெம்௎ா ொகு௎டிக்கு வோற௖ௐா் 

ோண்ொீற௑ ச௎ற்ய௅த் ோ௑ வ௖ண்டும். உ௓கில் அன்்ிௐ தொோலீட்ற௉ அத௅௏ோித்ோ ௌாட்டின், 

ெில்௓ற௒ ௖ொிகதொம், ௖ி௖ொௐதொம் அ௕ிந்ோது. 

஋்வ௖, இந்ோிௐா௖ில் ெில்௓ற௒ ௖ொிகத்ோில், அந்ௌிௐ தொோலீட்ற௉ அத௅௏ோிக்க கூ௉ாது. 

கூட்டு௒வு, ச௎ாதுத்துற௒ ெர்க்கற௑ ஆற௓க௔ில், 2,500 தொோல், 3,000 ௉ன்்ாக இய௃க்கும் 

௖றகௐில், அ௑ற௖க்கா௓ம் தொல௅௖தும் ோற௉ௐில்௓ா௏ல் கய௃ம்தை கிற௉க்கும் ௖றகௐில், கய௃ம்தை 

௖ி௖கா௑ ஋ல்ற௓கள் ௎ாதுகாக்க வ௖ண்டும். 

அ௑சு ௌிர்௖ாகத்ோால், கூட்டு௒வு, ச௎ாதுத்துற௒ ெர்க்கற௑ ஆற௓ௐில் ஌ற்௎ட்௉, 1,650 வகாடி 

க௉ற், அ௑சு ஌ற்ய௅, க௉்ில்௓ா௏ல் கூட்டு௒வு ெர்க்கற௑ ஆற௓றௐ ௖ி௖ொௐிக௔ி௉ம் 

எப்௎ற௉க்க வ௖ண்டும். 1966ல் இௐற்௒ப்௎ட்௉ கய௃ம்தை ெட்௉த்றோ ௏த்ோிௐ அ௑சு ௎ாதுகாக்க 

வ௖ண்டும். 

இது வ௎ான்௒ ௎௓ வகாாிக்றகறௐ ௖லியுய௅த்ோி, அடுத்ோ ௏ாோம் சென்ற் வகாட்ற௉ தொன், 

௏ாச௎ய௃ம் வ௎ா௑ாட்௉ம் ௌ௉த்ோ உள்வ௔ாம். ௏ற்௒ ெங்கங்கல௃௉ன் வ௎ெி, வோோி, வௌ௑ம் 

அ௒ி௖ிக்கப்௎டும். இவ்௖ாய௅ அ௖ர் சோாி௖ித்ோார். 



 

 

கய௃ம்தை ௖ி௖ொௐிகள் ெங்க தொன்்ாள் ௏ாௌி௓ ச௎ாது செௐ௓ா௔ர்கள் ௏ொி, ௎ாண்டி உள்௎௉ ௎௓ர் 

௎ங்வகற்௒்ர். 

௖௒ட்ெிௐால்  சௌல்  ொகு௎டி  ௎௑ப்தை  குற௒வு : ௎ஞ்ெம்  ௖ய௃ச௏்  ௖ி௖ொௐிகள்  ஆய௃௉ம்  

ஈவ௑ாடு : ௖௒ட்ெிௐின் கா௑ொ௏ாக ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉த்ோில், 5,000 ஌க்காில் ௏ட்டுவ௏ சௌல் ொகு௎டி 

செய்ௐப்௎ட்டுள்௔ோாக ௖ி௖ொௐிகள் சோாி௖ித்துள்௔்ர். 

ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉த்ோில் கீழ்௎௖ா்ி, காலிங்க௑ாௐன், ோ௉ப்௎ள்௔ி ௏ற்ய௅ம் அ௑க்கன்வகாட்ற௉, 

வ௏ட்டூர் ௖௓துகற௑ ௎ாெ் ெற௎ ஆகிௐற௖ உள்௔். 

இந்ோ ௎ாெ் ெற௎கள் தோ௓ம் ஆண்டுவோாய௅ம், 2.5 ௓ட்ெம் ஌க்கர் ௖ிற௓ ௌி௓ங்கள் ௎ாெ்ம் 

ச௎ய௅கின்௒். ௌான்கு ௎ாெ் ெற௎ தோ௓ம் ஆண்டுக்கு எய௃ ௓ட்ெம் ஌க்கர் ௖ிற௔ ௌி௓த்ோில் ௏ட்டும் 

சௌல் ொகு௎டி செய்ௐப்௎டுகி௒து. 

஍.ஆர்., 20, ஌.டி.டி., 36, ஌.டி.டி., 43, ஌.டி.டி., 45, வகா 36, வகா 39, வகா 43, ௎ி.௎ி.டி., ச௎ான்்ி 

ஆகிௐ ௑கங்கள் அோிக௔௖ில் ௎ௐிாி௉ப்௎டுகி௒து. ஈவ௑ாட்டில், 100 அாிெி ஆற௓கள், 

ச௎ய௃ந்துற௒ௐில் ௏ற்ய௅ம் வகா௎ிௐில் ோ௓ா, 40 ஆற௓கள், ௎௖ா்ிௐில், 15 ஆற௓கள், 

ெத்ோிௐ௏ங்க௓த்ோில், ஍ந்து ஆற௓கள் ஋் ௏ா௖ட்௉த்ோில் ச௏ாத்ோம், 200 ஆற௓கள் உள்௔். 

சௌல்லிற் அாிெிௐாக ௏ாற்௒ி ஈவ௑ாடு ௏ற்ய௅ம் அோன் சுற்ய௅ ௖ட்௉ா௑ப் ௎குோிக௔ில் உள்௔ 

ெந்றோகல௃க்கும், ஆற௓கல௃க்கும் ௖ிற்௎ற்க்காக ௖ி௖ொௐிகள் ௖௕ங்குகின்௒்ர். 

ௌ௉ப்௎ாண்டில் வ௎ாோிௐ ௎ய௃௖௏ற௕ இன்௒ி, ோ௏ி௕கத்ோில் ோஞ்றெ உட்௎௉ அற்த்து 

௏ா௖ட்௉த்ோிலும் சௌல் ொகு௎டி ௎௑ப்௎௔வு கொிெ௏ாக குற௒ந்ோது. 

அோன் ோாக்கம் ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉த்றோயும் ௖ிட்டு ற௖க்க௖ில்ற௓. ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉ ௖ி௖ொௐிகள் 

கீழ்௎௖ா்ி ௏ற்ய௅ம் காலிங்க௑ாௐன் ௎ாெ்த்றோவௐ அோிக௔௖ில் ௌம்௎ியுள்௔்ர். ௌ௉ப்௎ாண்டில் 

வ௎ாோிௐ ௎ய௃௖௏ற௕ இன்௒ி, சௌல் ொகு௎டிௐின் ௎௑ப்௎௔வு கொிெ௏ாக குற௒ந்து ௖ய௃கி௒து. ஍ந்து 

஌க்கய௃க்கு குற௒௖ில்௓ா௏ல் சௌல் ொகு௎டி செய்ோ ௖ி௖ொௐிகள், கூலி ஆட்கள் ௎ற்௒ாக்குற௒, ௏ின் 

ோட்டுப்௎ாட்௉ால், ௖ி௖ொௐிகள் சௌல் ொகு௎டிறௐ குற௒த்துள்௔்ர். 

அவ்௖ாய௅ ொகு௎டி செய்ோாலும், சௌல்லுக்கு உாிௐ ௖ிற௓ கிற௉க்க௖ில்ற௓ ஋் ௖ி௖ொௐிகள் 

தை௓ம்தைகின்௒்ர். இோ்ால் ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉ ௖ி௖ொௐிகள், ோங்கள் வீட்டு ௎ௐன்௎ாட்டுக்கு ௏ட்டும், 

ஏாிய௃ ஌க்காில் சௌல் ொகு௎டி செய்கின்௒்ர். 

அம்௏ாவ௎ட்ற௉, சௌய௃ஞ்ெிவ௎ட்ற௉ உள்௔ிட்௉ ௎குோிக௔ில் ஏாிய௃ ஌க்காில் ௏ட்டுவ௏ சௌல் ொகு௎டி 

செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து. 

கீழ்௎௖ா்ி ௎ாெ் ெங்கத்ோற௓௖ர் ௌல்௓ொ௏ி கூ௒ிௐோா௖து: 

ோற்வ௎ாது ோ௉ப்௎ள்௔ி, அ௑க்கன்வகாட்ற௉ ௎ாெ்த்ோில் ௏ட்டும், 25 ஆௐி௑ம் ஌க்காில் ௏ட்டுவ௏ 

சௌல் ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து. 

கீழ்௎௖ா்ி ௎ாெ்த்துக்கு ோண்ொீர் இன்த௅ம் ோி௒க்க௖ில்ற௓. ௌ௉ப்௎ாண்டில் ஈவ௑ாடு 
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௏ா௖ட்௉த்ோில் சௌல் ொகு௎டி ஋ன்௎து, எய௃ ௓ட்ெத்து, தோ௖ாௐி௑ம் ஌க்கர் ௎ௐிாி௉ப்௎௉௖ில்ற௓. 

காலிங்க௑ாௐன் ௎ாெ்த்ோில் அோிக௔வு ௏ஞ்ெள் ௏ட்டுவ௏ ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து. 

௏ற்௒ ௎ாெ்ங்கற௔ ச௎ாய௃த்ோ௖ற௑ௐில் ௌ௉ப்௎ாண்டில், 5,000 ஌க்கர் கூ௉ ௖ி௖ொௐிகள் சௌல் 

ொகு௎டி செய்ௐ௖ில்ற௓. ோஞ்றெ ௏ா௖ட்௉த்ோிலும் ெம்௎ா ௎ௐிர் ொகு௎டி செய்ௐ தொடிௐா௏ல் 

௖ி௖ொௐிகள் அ௖ோியுய௅கின்௒்ர். அடுத்ோாண்டில் ௌிச்ெௐம் உொவு ௎ஞ்ெம் ௖ய௃ம். 

இவ்௖ாய௅ அ௖ர் கூ௒ி்ார். 

கா௔ான்  சகாள்தொோற௓  அ௑வெ  ஌ற்௒ால்  ௎ௐன்  

குன்தெர்:"ௌீ௓கிாிௐில் கா௔ான் சோா௕ில் ௎ாோிப்௎ற௉ௐா௏ல் இய௃க்க, அ௑வெ அோற் சகாள்தொோல் 

செய்ௐ வ௖ண்டும்,' ஋் உற்௎த்ோிௐா௔ர்கள் ௖லியுய௅த்ோி உள்௔்ர்.  

ௌீ௓கிாி ௏ா௖ட்௉த்ோில் வோௐிற௓ ௖ிற௓ வீழ்ச்ெி ஌ற்௎ட்௉ வ௎ாது, ௖ி௖ொௐிகற௔ காக்க, 

அ.ோி.தொ.க., அ௑சு ௏ாற்ய௅ ௎ௐிர் ோிட்௉த்றோ அ௒ிதொகப்௎டுத்ோிௐது. இந்ோ ோிட்௉த்ோின் கீழ் 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ௏௓ர் ொகு௎டி அ௒ிதொகப்௎டுத்ோப்௎ட்௉து. ௏௓ர் ொகு௎டிக்கு சொந்ோ௏ாக ௌி௓ம் 

௏ற்ய௅ம் அோிக௔௖ி௓ா் தோோலீடு வோற௖ப்௎ட்௉ோால், ௖ி௖ொௐிகள் ௖ங்கி க௉ன்கற௔ ச௎ற்ய௅ ௏௓ர் 

ொகு௎டிௐில் ஈடு௎ட்௉்ர். ஆ்ால், ௏௓ர் ொகு௎டிௐில் ோ௑௏ற்௒ ௌாற்ய௅க்கள் ௖ி்ிவௐாகம் ௏ற்ய௅ம் 

ெந்றோப்௎டுத்துோோில் ெிக்கல் ஌ற்௎ட்௉ோால், ௎௓ ௖ி௖ொௐிகள் ௏௓ர் ொகு௎டிறௐ றக ௖ிட்௉்ர்.  

கா௔ான் ௖௔ர்ப்தை: 

இந்ௌிற௓ௐில், ெி௓ ௖ி௖ொௐிகள் ௏௓ர் ொகு௎டிறௐ றக௖ிட்டு ௏ற௓ காய்க௒ி ௖ி௖ொௐம் ௏ற்ய௅ம் 

கா௔ான் ௖௔ர்ப்தைக்கு ௏ா௒ியுள்௔்ர். ௏ா௖ட்௉த்ோில் ௌி௓வும் கா௓ௌிற௓ கா௔ான் ௖௔ர்ப்தைக்கு 

஌ற்௒ோாக உள்௔ோால் இோில் ௖ி௖ொௐிகள் ஆர்௖ம் காட்டி ௖ய௃கின்௒்ர். குன்தெர் ௏ற்ய௅ம் அோன் 

சுற்ய௅ ௖ட்௉ா௑ ௎குோிக௔ில் உள்௔ ௎ல்வ௖ய௅ ௏க௔ிர் சுௐ உோ௖ிக்கு குல௅க்கற௔ வெர்ந்ோ ச௎ண்கள் 

கா௔ான் உற்௎த்ோிௐில் ஈடு௎ட்டு ௖ய௃கின்௒்ர். குன்தெர் காந்ோிதை௑ம் ௎குோிௐில் ௌக௑ாட்ெிௐின் 

உோ௖ியு௉ன் ௏க௔ிர் சுௐ உோ௖ிக்குல௅௖ி்ர் கா௔ான் ௖௔ர்ப்௎ில் ஈடு௎ட்டு ௖ய௃கின்௒்ர்.  

இங்கு உற்௎த்ோி செய்ௐப்௎டும் ௎ட்௉ன் கா௔ான் கிவ௓ா என்ய௅க்கு 100 ய௄௎ாய் தொோல் 125 ய௄௎ாய் 

௖ற௑ ௖ிற௓ கிற௉க்கி௒து. ோிய௃௏ொம் ௏ற்ய௅ம் சு௎ ௌிகழ்ச்ெி கா௓ங்க௔ில் கூடுோ௓ாக ௖ிற௓ 

கிற௉க்கி௒து. ோற்வ௎ாது இங்கு உற்௎த்ோி செய்ௐப்௎டும் கா௔ான்கள் ோ்ிௐார் ௌிய௅௖்ங்கள் தோ௓ம் 

வௌ௑டிௐாக சகாள்தொோல் செய்ௐப்௎டுகி௒து. இோில், "ோ்ிௐார் ௌிய௅௖்ம் ௌிர்ொௐிக்கும் கட்௉ொம் 

௏ட்டுவ௏ ோங்கல௃க்கு கிற௉த்து ௖ய௃கி௒து; உற்௎த்ோி செய்ௐப்௎டும் கா௔ான்கற௔ அ௑வெ 

சகாள்தொோல் செய்ோால் ோங்கல௃க்கு கூடுோல் ௖ய௃௖ாய் கிற௉க்கும்,' ஋் கா௔ான் ௖௔ர்ப்௎ில் 

ஈடு௎ட்டுள்௔ ச௎ண்கள் சோாி௖ித்துள்௔்ர். 

 

 

௏௑த்ோின்  ோண்டுப்௎குோிௐில்  குற௓  ோள்௔ிௐ  ௖ாற௕  ௏௑ம்  



 

 

ோிௐாகதுய௃கம்:௖௕க்கத்ோிற்கு ௏ா௒ாக ோண்டு௎குோிௐில் குற௓ ோள்௔ியுள்௔ ௖ாற௕ ௏௑த்றோ 

ச௎ாது௏க்கள் ௖ிௐப்தை௉ன் ௎ார்த்துச் சென்௒்ர். 

ாிௗி௖ந்ோிௐம் கா௓்ிறௐ வெர்ந்ோ வீ௑ாொ௏ி ஋ன்௒ ௖ி௖ொௐி ௖ௐலில் ௖ாற௕ ௏௑ங்கற௔ ௖௔ர்த்து 

௖ய௃கி௒ார். அோில் எய௃ ௖ாற௕௏௑ம் ோண்டுப்௎குோிௐில் குற௓ ோள்௔ியுள்௔து. 

௖௕க்க௏ாக ௖ாற௕ ௏௑த்ோின் தொற்ௐில் குய௃த்து ௎குோிௐில் இற௓கல௃க்கு ௌடு௖ில் குற௓ோள்௔ி 

காய்கள் காய்க்கும். இோற்கு ௏ா௒ாக ௏௑த்ோின் ோண்டு௎குோிறௐ கி௕ித்துக்சகாண்டு குற௓ 

ோள்௔ியுள்௔து. 

ோண்டின் இற௉வௐ த௉க்க௔ில் இய௃ந்து ச௖௔ிப்௎ட்௉ ௖ாற௕ குற௓றௐ ௎ார்ப்௎ோற்கு அப்௎குோிறௐ 

வெர்ந்ோ ௎௓ய௃ம் அங்கு ோி௑ண்௉்ர். ோக௖ல் அ௒ிந்ோ ௎௓ய௃ம் ோண்டுப் ௎குோிௐில் குற௓ோள்௔ிௐ 

௖ாற௕ ௏௑த்றோ ௖ிௐப்தை௉ன் ௎ார்த்துச் சென்௒்ர். 

௏ஞ்ெள்  ௎ௐிாில்  வௌாய்  ோாக்கம்  அோிகாிப்தை :௎்௏௑த்துப்௎ட்டி  ௖ி௖ொௐிகள்  க௖ற௓  

௎்௏௑த்துப்௎ட்டி: ௎்௏௑த்துப்௎ட்டி ௖ட்௉ா௑த்ோில் ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔ ௏ஞ்ெள் ௎ௐிாில், 

இற௓கய௃கல் வௌாய் ௏ற்ய௅ம் கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கம் அோிகாித்துள்௔ோால், ௖ி௖ொௐிகள் 

க௖ற௓ அற௉ந்துள்௔்ர். 

வெ௓ம் ௏ா௖ட்௉ம், ௎்௏௑த்துப்௎ட்டி ௖ட்௉ா௑த்ோில் ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔ ௏ஞ்ெள் செடிக௔ில் 

இற௓ௐின் வ௏ல் ௎குோிௐில், ௎ல௅ப்தை ௌி௒ப்தைள்௔ிகள் வோான்ய௅கின்௒். தைள்௔ிகள் இற௓ தொல௅௖தும் 

௎௑௖ி, இற௓ காய்ந்து கீவ௕ ௖ில௅ந்து ௖ிடுகி௒து. அவோ வ௎ால், இற௓க௔ின் த௃்ிௐில் எல௅ங்கற்௒ 

௖டி௖த்ோில் ௎ல௅ப்தை ௌி௒ப்தைள்௔ிகள் வோான்ய௅கி௒து. அோன் ௎ின் கய௅ப்தை ௌி௒௏ாக ௏ா௒ி ௖ிடுகி௒து. 

இ௔ம் இற௓கற௔ வௌாய் ோாக்கு௖ோால், செடிகள் ௖௔ர்ச்ெி இன்௒ி, உற்௎த்ோி ௎ாோிக்கி௒து. 

இற௓ப்தைள்௔ி ௏ற்ய௅ம் இற௓கய௃கல் வௌாறௐ சோா௉ர்ந்து, கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கதொம் 

அோிகாித்துள்௔து. இந்வௌாய், எய௃ ௖றகௐா் த௉ஞ்ொொம் ஋ன்௎ோால், ௏ண் தோ௓௏ாக ௖ிறோ 

கி௕ங்றக ோாக்குகி௒து. கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கிௐ செடிௐின் இற௓க௔ின் த௃்ி ௏ஞ்ெம் 

ௌி௒௏ாகி, ௎ின், இற௓ தொல௅௖தும் ௏ஞ்ெ௔ாகி ௖ிடுகி௒து. இற௓, ோண்டு ஆகிௐற௖ 

௎ாோிக்கப்௎டு௖ோால், செடிகள் ௖ாடி ௖ிடுகி௒து. 

கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கிௐ செடிகள், வ௖ர் ௎ிடிப்௎ின்௒ி வ௓ொக சோாட்௉ால் கூ௉ றகவௐாடு 

௖ந்து ௖ிடுகி௒து. வௌாய் ோாக்கிௐ கி௕ங்குக௔ில், ௌீர் கெிவு ஌ற்௎ட்டு ௎ல௅ப்தை ௌி௒௏ாகி, ௎ின் கி௕ங்கு 

அல௅கி ௖ிடுகி௒து. வௌாய் ோாக்கம் கா௑ொ௏ாக, ௖ிற௔ச்ெல் ௎ாோிக்கப்௎ட்௉ோால் ௖ி௖ொௐிகள் 

க௖ற௓ அற௉ந்துள்௔்ர். 

ெந்ோியூர் வ௖௔ாண் அ௒ி௖ிௐல் ௌிற௓ௐ ோிட்௉ எய௃ங்கிறொப்௎ா௔ர் ௏ாொிக்கம், ௎ௐிர் 

௎ாதுகாப்தைதுற௒ உோ௖ி வ௎௑ாெிாிௐர் கீோா ஆகிவௐார் கூ௒ிௐோா௖து: 

செடிக௔ில் வௌாய் ோாக்கிௐ இற௓கற௔, கிள்௔ி ஋டுத்து ஋ாித்து௖ி௉வ௖ண்டும். எய௃ லிட்௉ர் 

ோண்ொீாில் வ௏ன்வகாசெப், இ௑ண்டு கி௑ா௏ம், கார்ச௎ன்௉ாெின், இ௑ண்டு கி௑ாம், எட்டும் 
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ோி௑௖த்ோில் க௓ந்து சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். 15 ௌாட்கள் இற௉ச௖௔ிௐில், காப்௎ர் ஆக்ெிகுவ௔ாற௑டு, 

தோன்ய௅ கி௑ாம், டீ௎ால், எய௃ ௏ில்லிறௐ எய௃ லிட்௉ர் ோண்ொீாில் க௓ந்து சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். வௌாய் 

ோீ௖ி௑த்றோ ச௎ாய௅த்து, ௎த்து ௌாட்கல௃க்கு எய௃தொற௒ சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். 

கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாறௐ கட்டுப்௎டுத்ோ, எய௃ ஋க்வ௉ய௃க்கு டிற௑க்வகாச௉ர்௏ா ௖ிாிடி ஋ன்௒ ௌன்ற௏ 

செய்யும் உௐிாிௐல் த௉ஞ்ொொத்றோ, இ௑ண்௉ற௑ கிவ௓ா ஋ன்௒ அ௔௖ில் ஋டுத்து, 100 கிவ௓ா 

௏க்கிௐ சோால௅ உ௑த்து௉ன் க௓ந்து இ௉வ௖ண்டும். த௉ஞ்ொொம் ௏ண்ொில் க௓ந்து, ௏ஞ்ெள் 

கி௕ங்றக சுற்௒ி ௎ாதுகாப்தை ௖ற௔ௐம்வ௎ால் செௐல்௎ட்டு, வௌாய் ோாக்கத்றோ ோடுக்கி௒து. 

இவ்௖ாய௅ அ௖ர்கள் கூ௒ி்ர். 

௏ஞ்ெள்  ௎ௐிாில்  வௌாய்  ோாக்கம் : ௖ி௖ொௐிகள்  க௖ற௓  

௎்௏௑த்துப்௎ட்டி: ௎்௏௑த்துப்௎ட்டி ௖ட்௉ா௑த்ோில் ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔ ௏ஞ்ெள் ௎ௐிாில், 

இற௓கய௃கல் வௌாய் ௏ற்ய௅ம் கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கம் அோிகாித்துள்௔து. 

வெ௓ம் ௏ா௖ட்௉ம், ௎்௏௑த்துப்௎ட்டி ௖ட்௉ா௑த்ோில் ொகு௎டி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔ ௏ஞ்ெள் செடிக௔ில் 

இற௓ௐின் வ௏ல் ௎குோிௐில், ௎ல௅ப்தை ௌி௒ப்தைள்௔ிகள் வோான்ய௅கின்௒். தைள்௔ிகள் இற௓ தொல௅௖தும் 

௎௑௖ி, இற௓ காய்ந்து கீவ௕ ௖ில௅ந்து ௖ிடுகி௒து. அவோ வ௎ால், இற௓க௔ின் த௃்ிௐில் எல௅ங்கற்௒ 

௖டி௖த்ோில் ௎ல௅ப்தை ௌி௒ப்தைள்௔ிகள் வோான்ய௅கி௒து. அோன் ௎ின் கய௅ப்தை ௌி௒௏ாக ௏ா௒ி ௖ிடுகி௒து. 

இ௔ம் இற௓கற௔ வௌாய் ோாக்கு௖ோால், செடிகள் ௖௔ர்ச்ெி இன்௒ி, உற்௎த்ோி ௎ாோிக்கி௒து. 

இற௓ப்தைள்௔ி ௏ற்ய௅ம் இற௓கய௃கல் வௌாறௐ சோா௉ர்ந்து, கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கதொம் 

அோிகாித்துள்௔து. இந்வௌாய், எய௃ ௖றகௐா் த௉ஞ்ொொம் ஋ன்௎ோால், ௏ண் தோ௓௏ாக ௖ிறோ 

கி௕ங்றக ோாக்குகி௒து. கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கிௐ செடிௐின் இற௓க௔ின் த௃்ி ௏ஞ்ெம் 

ௌி௒௏ாகி, ௎ின், இற௓ தொல௅௖தும் ௏ஞ்ெ௔ாகி ௖ிடுகி௒து. இற௓, ோண்டு ஆகிௐற௖ 

௎ாோிக்கப்௎டு௖ோால், செடிகள் ௖ாடி ௖ிடுகி௒து. 

கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாய் ோாக்கிௐ செடிகள், வ௖ர் ௎ிடிப்௎ின்௒ி வ௓ொக சோாட்௉ால் கூ௉ றகவௐாடு 

௖ந்து ௖ிடுகி௒து. வௌாய் ோாக்கிௐ கி௕ங்குக௔ில், ௌீர் கெிவு ஌ற்௎ட்டு ௎ல௅ப்தை ௌி௒௏ாகி, ௎ின் கி௕ங்கு 

அல௅கி ௖ிடுகி௒து. வௌாய் ோாக்கம் கா௑ொ௏ாக, ௖ிற௔ச்ெல் ௎ாோிக்கப்௎ட்௉ோால் ௖ி௖ொௐிகள் 

க௖ற௓ அற௉ந்துள்௔்ர். 

ெந்ோியூர் வ௖௔ாண் அ௒ி௖ிௐல் ௌிற௓ௐ ோிட்௉ எய௃ங்கிறொப்௎ா௔ர் ௏ாொிக்கம், ௎ௐிர் 

௎ாதுகாப்தைதுற௒ உோ௖ி வ௎௑ாெிாிௐர் கீோா ஆகிவௐார் கூ௒ிௐோா௖து: 

செடிக௔ில் வௌாய் ோாக்கிௐ இற௓கற௔, கிள்௔ி ஋டுத்து ஋ாித்து௖ி௉வ௖ண்டும். எய௃ லிட்௉ர் 

ோண்ொீாில் வ௏ன்வகாசெப், இ௑ண்டு கி௑ா௏ம், கார்ச௎ன்௉ாெின், இ௑ண்டு கி௑ாம், எட்டும் 

ோி௑௖த்ோில் க௓ந்து சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். 15 ௌாட்கள் இற௉ச௖௔ிௐில், காப்௎ர் ஆக்ெிகுவ௔ாற௑டு, 

தோன்ய௅ கி௑ாம், டீ௎ால், எய௃ ௏ில்லிறௐ எய௃ லிட்௉ர் ோண்ொீாில் க௓ந்து சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். வௌாய் 

ோீ௖ி௑த்றோ ச௎ாய௅த்து, ௎த்து ௌாட்கல௃க்கு எய௃தொற௒ சோ௔ிக்க வ௖ண்டும். 



 

 

கி௕ங்கு அல௅கல் வௌாறௐ கட்டுப்௎டுத்ோ, எய௃ ஋க்வ௉ய௃க்கு டிற௑க்வகாச௉ர்௏ா ௖ிாிடி ஋ன்௒ ௌன்ற௏ 

செய்யும் உௐிாிௐல் த௉ஞ்ொொத்றோ, இ௑ண்௉ற௑ கிவ௓ா ஋ன்௒ அ௔௖ில் ஋டுத்து, 100 கிவ௓ா 

௏க்கிௐ சோால௅ உ௑த்து௉ன் க௓ந்து இ௉வ௖ண்டும். த௉ஞ்ொொம் ௏ண்ொில் க௓ந்து, ௏ஞ்ெள் 

கி௕ங்றக சுற்௒ி ௎ாதுகாப்தை ௖ற௔ௐம்வ௎ால் செௐல்௎ட்டு, வௌாய் ோாக்கத்றோ ோடுக்கி௒து. 

இவ்௖ாய௅ அ௖ர்கள் கூ௒ி்ர். 

இந்ோிௐ  ௎ாசு௏ோி  அாிெிக்கு  ஆப்ாிக்கா௖ில்  ௏வுசு  

 

தைதுடில்லி:இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி அாிெிௐில் ோௐாாிக்கப்௎டும் ௎ிாிௐாொி, தை௓வு உள்௔ிட்௉ சுற௖ௐா் 

உொவு ௖றககற௔, ஆப்ாிக்க ௏க்கள் ௖ிய௃ம்௎ி உண்ொத் து௖ங்கிஉள்௔்ர்.இோ்ால், இந்ோிௐ 

௎ாசு௏ோி அாிெிௐின் எட்டுச௏ாத்ோ ஌ற்ய௅௏ோி, ௌ௉ப்தை 2012-13ம் ௌிோிௐாண்டின், சென்௒ அக்வ௉ா௎ர் 

௖ற௑ௐி௓ா் ஌ல௅ ௏ாோங்க௔ில் 26 ெோவீோம் உௐர்ந்து, 19.20 ௓ட்ெம் ௉ன்்ாக (10,453 வகாடி 

ய௄௎ாய்) அோிகாித்து உள்௔து. 

஌ற்ய௅௏ோி:க௉ந்ோ 2011-12ம் ௌிோிௐாண்டின் இவோ கா௓த்ோில், 16.40 ௓ட்ெம் ௉ன் (8,265 வகாடி 

ய௄௎ாய்) ௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து.சென்௒ தொல௅ ௌிோிௐாண்டில், 15,450 வகாடி 

ய௄௎ாய் ௏ோிப்௎ி௓ா் 32.10 ௓ட்ெம் ௉ன் ௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி செய்ௐப்௎ட்௉து.இந்ோிௐா௖ில், 

காஷ்௏ீர், இ௏ாச்ெ௓ ௎ி௑வோெம், ௎ஞ்ொப், அாிௐா்ா, டில்லி ஆகிௐ ௏ாௌி௓ங்க௔ில், அோிக௔௖ில் 

௎ாசு௏ோி அாிெி உற்௎த்ோிௐாகி௒து.௏த்ோிௐ அ௑சு, ௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோிறௐ ஊக்கு௖ிக்கும் 

௖றகௐில், அோன் ௏ீோா் குற௒ந்ோ௎ட்ெ ஌ற்ய௅௏ோி ௖ிற௓றௐ ௌீக்கியுள்௔து.இந்ோிௐா௖ின் ச௏ாத்ோ 

௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோிௐில், 50 ெோவீோ ௎ங்க௔ிப்ற௎ ஈ௑ான் ௏ற்ய௅ம் ெவுோி அவ௑௎ிௐா ஆகிௐ 

ௌாடுகள் சகாண்டுள்௔்.  

அச௏ாிக்கா:௖ற௔கு௉ா ௌாடுகல௃௉ன், அச௏ாிக்கா, ஍வ௑ாப்௎ிௐ ௌாடுகல௃க்கும் இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி 

அாிெி ஌ற்ய௅௏ோிௐாகி௒து.இந்ௌாடுக௔ில் இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி அாிெிக்கு வோற௖ அோிகாித்துள்௔து. 

சென்௒ ௌிோிௐாண்டில், அச௏ாிக்கா௖ிற்கு ௏ட்டும், 900 வகாடி ய௄௎ாய் ௏ோிப்௎ிற்கு, 1.24 ௓ட்ெம் ௉ன் 

௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து.இந்ௌிற௓ௐில், க௉ந்ோ ெி௓ ௏ாோங்கல௃க்கு தொன், 
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இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி அாிெிௐில், த௉ச்ெிக் சகால்லி ௑ொௐ்ங்கள் உள்௔ோாக கூ௒ி, அ௖ற்ற௒ இ௒க்கு௏ோி 

செய்ௐ அச௏ாிக்கா ௏ய௅த்து ௖ிட்௉து. 

க௉ந்ோ 2010ம் ஆண்டு கூ௉, இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோிௐில் ௎ாோிப்தை ஌ற்௎ட்௉து. 

ெம்௎ர்க்றக வெர்ந்ோ ஆய்வு ௌிய௅௖்ச௏ான்ய௅, இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி அாிெிௐில் "கார்௎ண்௉ெீம்' ௏ற்ய௅ம் 

"஍வொப்வ௑ாோிவௐாவ௓ன்' ஋ன்௒ ௑ொௐ்ங்கள், ௌிர்ொௐிக்கப்௎ட்௉ அ௔ற௖ ௖ி௉, 0.03 ெோவீோம் 

அோிகம் இய௃ப்௎ோாக சோாி௖ித்ோது. இறோத் சோா௉ர்ந்து, 20,000 ௉ன் ௎ாசு௏ோி அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி 

௎ாோிக்கப்௎ட்௉து.இது வ௎ான்௒ ௎ாோிப்தைகற௔ ோ௖ிர்க்க, ஆப்ாிக்கா, தூ௑ கி௕க்கு ௌாடு கள் 

வ௎ான்௒௖ற்ய௅க்கு ௎ாசு௏ோி அாிெிறௐ ெந்றோப்௎டுத்து௖ோில், ஌ற்ய௅௏ோிௐா௔ர்கள் ஆர்௖ம் காட்டி 

௖ய௃கின்௒்ர். 

வோற௖: இோற்கு ௌல்௓ ௎௓ன் கிற௉த்துள்௔து. கு௒ிப்௎ாக, ஆப்ாிக்கா௖ிற்கா் ௎ாசு௏ோி அ௑ெி 

஌ற்ய௅௏ோி அோிகாித் துள்௔து. அவோ ெ௏ௐம், வ௏ற்கு ஆெிௐ ெந்றோக௔ிலும், இந்ோிௐ ௎ாசு௏ோி 

அாிெிக்கு ௖௑வ௖ற்தை ச௎ய௃கிஉள்௔து. ௎ா௑ம் ௎ாிௐ ெந்றோகல௃௉ன், தைோிௐ ெந்றோக௔ிலும், இந்ோிௐ 

௎ாசு௏ோி அாிெிக்கா் வோற௖ அோிகாித்துள்௔ோால், அோன் ஌ற்ய௅ ௏ோி, எட்டுச௏ாத்ோ அ௔௖ில் 

உௐர்ந்துள்௔து ஋், ஌ற்ய௅௏ோிௐா௔ர்கள் சோாி௖ித்ோ்ர்.அவோ ெ௏ௐம், உள்ௌாட்டில் ௎ாசு௏ோி சௌல் 

௖ிற௓, க௉ந்ோ ஆண்ற௉ ௖ி௉, ௌ௉ப்௎ாண்டில் இ௑ண்டு ௏௉ங்கு உௐர்ந்துள்௔து. 

௎௑ப்௎௔வு:௎ாசு௏ோி சௌல் ௎ௐிாிடும் ௎௑ப்௎௔வு குற௒ந்துள்௔ோாக ௏ோிப்௎ி௉ப்௎ட்டுள்௔ோால், அோன் 

உற்௎த்ோி குற௒ யும் ஋ன்ய௅ கொிக்கப்௎ட்டுள்௔து. இோ்ால், அோன் ௖ிற௓ உௐர்ந்துள்௔து.சென்௒ 

ஆண்டு,௎ஞ்ொப்,அாிௐா்ா ௏ாௌி௓ங்க௔ில், எய௃ கு௖ிண்௉ால் ௎ாசு௏ோி சௌல் ௖ிற௓, 1,500-1,700 

ய௄௎ாய் ௖ற௑ இய௃ந்ோது. இது, ௌ௉ப்௎ாண்டு, 2,700-3,100 ய௄௎ாௐாக அோிகாித்து உள்௔து.அது 

வ௎ான்ய௅, ெர்௖வோெ ெந்றோௐில் க௉ந்ோ ஆண்டு, எய௃ ௉ன் ௎ாசு௏ோி அாிெி ௖ிற௓, 800 - 900 ௉ா௓ர் 

஋ன்௒௔௖ில் இய௃ந்ோது. இது, ௌ௉ப்௎ாண்டில், 1,000 - 1,500 ௉ா௓௑ாக உௐர்ந்துள்௔து ஋ன்௎து 

கு௒ிப்௎ி௉த்ோக்கது. 

தொட்ற௉  ௖ிற௓ௐில்  ச௎ய௃ம்  ொிவு  

 



 

 

ௌா௏க்கல்: ெ௎ாி௏ற௓ ெீென் து௖ங்கியுள்௔ ௌிற௓ௐில், ோ௏ி௕கத்ோில் தொட்ற௉ ௖ிற௓ 35 காசுகள் 

குற௒ந்துள்௔். ௌா௏க்கல் வோெிௐ தொட்ற௉ எய௃ங்கிறொப்தைக்குல௅, ோ௏ி௕கம் ௏ற்ய௅ம் வக௑௔ா௖ில் 

தொட்ற௉ ௖ிற௓றௐ ௌிர்ொௐம் செய்கி௒து. இந்ௌிற௓ௐில், இன்ய௅ கூடிௐ இக்குல௅௖ின் கூட்௉த்ோில் 

ய௄. 3.10 ஆக இய௃ந்ோ தொட்ற௉ ௖ிற௓ 35 காசுகள் குற௒ந்து ய௄. 2.75 ஆக ௌிர்ொௐம் 

செய்ௐப்௎ட்௉து. ெ௎ாி௏ற௓ ெீென் து௖ங்கியுள்௔றோௐடுத்து இந்ோ ௖ிற௓க்குற௒ப்தை ஋் 

கூ௒ப்௎ட்௉ாலும், இந்ோ அ௔வுக்கு (35 காசுகள்) இோற்கு தொன் குற௒க்கப்௎ட்௉ோில்ற௓ ஋் 

கூ௒ப்௎டுகி௒து. 

ௌாட்டின்  ெர்க்கற௑  உற்௎த்ோி 2.30 வகாடி  ௉ன்்ாக  குற௒யும்  

 

தைதுடில்லி:ௌ௉ப்தை 2012-13ம் ெந்றோ ௎ய௃௖த்ோில் (அக்.,-செப்.,), ௌாட்டின், ெர்க்கற௑ உற்௎த்ோி, 2.30 

வகாடி ௉ன்்ாக குற௒யும் ஋், ௏ோிப்௎ி௉ப்௎ட்டுள்௔ோாக, ௏த்ோிௐ உொவு அற௏ச்ெர் வக.௖ி. 

ோா௏ஸ், ௎ார்லிச௏ன்டில் சோாி௖ித்ோார்.இந்ோிௐா௖ில், ௌ௉ப்தை ௎ய௃௖த்ோில், கய௃ம்தை ொகு௎டி ௎௑ப்௎௔வு 

குற௒ந்ோோால், ெர்க்கற௑ உற்௎த்ோி ௎ாோிக்கும் ௌிற௓ ஌ற்௎ட்டுள்௔து. இோ்ால், ௌ௉ப்தை ௎ய௃௖த்ோில், 

ெர்க்கற௑ உற்௎த்ோி ௏ற்ய௅ம் ௎ௐன்௎ாடு, 2.30 வகாடி ௉ன் ஋ன்௒ அ௔௖ில் ோான் இய௃க்கும் ஋், 

௏ோிப்௎ி௉ப்௎ட்டுள்௔து. 

சென்௒ ௎ய௃௖த்ோில், ௌாட்டின் ெர்க்கற௑ உற்௎த்ோி, 2.60 வகாடி ௉ன்்ாக அோிகாித்து 

காொப்௎ட்௉து. அவோெ௏ௐம், உள்ௌாட்டில், ெர்க்கற௑க்கா  ்வோற௖, 2.23 வகாடி ௉ன் ஋ன்௒ 

அ௔௖ில் ோான் இய௃ந்ோது. வோற௖றௐ காட்டிலும், ெர்க் கற௑ உற்௎த்ோி அோிக௏ாக இய௃ந்ோோால், 

ச௎ாது உாி௏ம் அடிப்௎ற௉ௐில் ஌ற்ய௅௏ோி செய்ௐ அத௅௏ோி அ௔ிக்கப் ௎ட்௉து. அற௏ச்ெகத்ோின் 

ொர்௎ில், கச்ொ ெர்க்கற௑ இ௒க்கு௏ோிக்கு, 20 ெோவீோ சுங்க ௖ாி ௖சூலிக்க ௎ாிந்துற௑ செய்ௐப் 

௎ட்டுள்௔து. இது, ோற்வ௎ாது, 10 ெோவீோம் ஋ன்௒ அ௔௖ில் உள்௔து. 

க௉ந்ோ 2002ம் ஆண்டு ௏ார்ச் தொோல், ௌிௐாௐ ௖ிற௓ கற௉க௔ில், ச௎ாது ௖ி்ிவௐாக ோிட்௉த்ோின் 

கீழ், எய௃ கிவ௓ா ெர்க்கற௑, 13.50 ய௄௎ாய்க்கு ௖ிற்௎ற் செய்ௐப்௎டுகி௒து. இோன் ௖ிற௓றௐ 
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உௐர்த்து௖து கு௒ித்து, ௏த்ோிௐ அ௑சு ஋வ்௖ிோ தொடிவும் ஋டுக்க௖ில்ற௓ ஋், ோா௏ஸ் வ௏லும் 

சோாி௖ித்ோார். 

 

உொவு  ச௎ாய௃ள்கள்  ௖ிற௓  உௐர்வு  

 

தைதுடில்லி: ௌ௉ப்தை ஆண்டில் ே்௖ாி தொோல் அக்வ௉ா௎ர் ௏ாோம் ௖ற௑ௐி௓ா் 10 ௏ாோங்க௔ில் 

உொவு ச௎ாய௃ட்கள் ௖ிற௓ அோிகாித்துள்௔ோாக ௏த்ோிௐ உொவு துற௒ அற௏ச்ெர் வக.௖ி. ோா௏ஸ் 

௎ா௑ால௃௏ன்௒ ௏ாௌி௓ங்க௔ற௖ௐில் சோாி௖ித்துள்௔ார். அாிெி, வகாதுற௏, ௎ய௃ப்தை ௖றககள், 

ெற௏ௐல் ஋ண்சொய், ெர்க்கற௑ ௏ற்ய௅ம் காய்க௒ிக௔ின் ௖ிற௓ இக்கா௓ கட்௉த்ோில் கொிெ௏ாக 

உௐர்ந்துள்௔். ௎ால் ச௎ாய௃ட்க௔ின் ௖ிற௓ அோிக ௏ாற்௒ங்க௔ின்௒ி இய௃ந்துள்௔ ௌிற௓ௐில் 

௎ய௃ப்தை, க௉ற௓ ஋ண்சொய் ௏ற்ய௅ம் ெர்க்கற௑ வ௎ான்௒௖ற்௒ின் ௖ிற௓ அோிகாித்துள்௔். 2012 

ே்௖ாி ௏ாோத்ோில் கிவ௓ா என்௒ிற்கு ெ௑ாொிௐாக ய௄20.51 ஆக இய௃ந்ோ அாிெிௐின் ௖ிற௓ 

அக்வ௉ா௎ாில் ய௄.24.22 ஆகவும், இவோ கா௓த்ோில் வகாதுற௏ௐின் ௖ிற௓ கிவ௓ா௖ிற்கு 

ய௄.16.22லிய௃ந்து ய௄.19.21ஆகவும் அோிகாித்துள்௔ோாக அற௏ச்ெர் சோாி௖ித்ோிய௃ந்ோார். அவோ வ௎ால் 

வகாதுற௏ ௏ாவு ச௎ாய௃ட்க௔ின் ௖ிற௓ கிவ௓ா௖ிற்கு ய௄.17.95 லிய௃ந்து ய௄.21.03ஆக 

அோிகாித்ோிய௃ந்ோது. 

வ௖௔ாண்  துற௒  ஌ற்ய௅௏ோி  ய௄.1.31 ௓ட்ெம்  வகாடி  

 



 

 

தைதுடில்லி: சென்௒ 2011-12ம் ௌிோிௐாண்டில், ௌாட்டின் வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ட்கள் ஌ற்ய௅௏ோி, இ௑ண்டு 

௏௉ங்கிற்கும் வ௏ல் உௐர்ந்து, 2,397 வகாடி ௉ா௓௑ாக (1.31 ௓ட்ெம் வகாடி ய௄௎ாய்) 

அோிகாித்துள்௔து.இது, 2010-11 ௏ற்ய௅ம் 2009-10ம் ௌிோிௐாண்டுக௔ில் தொற௒வௐ, 1,473 வகாடி 

௉ா௓ர் (81,015 வகாடி ய௄௎ாய்) ௏ற்ய௅ம் 1,056 வகாடி ௉ா௓ர் (58,080 வகாடி ய௄௎ாய்) ஋ன்௒ அ௔௖ில் 

இய௃ந்ோது.அாிெி ௏ற்ய௅ம் வகாதுற௏ ஌ற்ய௅௏ோி ௏ீோா் ோற௉ ௌீக்கப்௎ட்௉து. இந்ோிௐ ௌய௅௏ொப் 

ச௎ாய௃ட்கள், கா௎ி, ெர்க்கற௑ ஆகிௐ௖ற்௒ிற்கு, அௐல் ௌாடுக௔ில் வோற௖ அோிகாித்து 

௖ய௃கி௒து.இோ்ால், ௌாட்டின் வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ட்கள் ஌ற்ய௅௏ோி, சென்௒ ௌிோிௐாண்டில், ெி௒ப்௎ா் 

அ௔௖ில் அோிகாித்துள்௔ோாக, ௖ர்த்ோகம் ௏ற்ய௅ம் சோா௕ில் துற௒ இறொ அற௏ச்ெர் தை௑ந்வோஸ்௖ாி, 

௎ார்லிச௏ன்டில் சோாி௖ித்ோார். 

 

௏த்ோிௐ அ௑சு, சென்௒ 2011ம் ஆண்டு, செப்௉ம்௎ர் ௏ாோம், அாிெி ௏ற்ய௅ம் வகாதுற௏ ஌ற்ய௅௏ோி 

௏ீோா் ோற௉றௐ ௌீக்கிௐது. இோன் ௖ிற௔௖ாக, சென்௒ ௌிோிௐாண்டில், 172 வகாடி ௉ா௓ர் (9,460 

வகாடி ய௄௎ாய்) ௏ோிப்௎ி௓ா், 39 ௓ட்ெம் ௉ன் அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி செய்ௐப்௎ட்௉து. இது, க௉ந்ோ 2009-

10ம் ௌிோிௐாண்டில், 7.60 வகாடி ௉ா௓ர் (418 வகாடி ய௄௎ாய்) ஋ன்௒ அ௔௖ில் இய௃ந்ோது.௎ாசு௏ோி 

அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி, அ௔௖ின் அடிப்௎ற௉ௐில், 31.70 ௉ன்்ாகவும், ௏ோிப்௎ின் அடிப்௎ற௉ௐில், 320 

வகாடி ௉ா௓௑ாகவும் (17,600 வகாடி ய௄௎ாய்) உௐர்ந்ோிய௃ந்ோது. இோ்ால், சென்௒ 2011-12ம் 

ௌிோிௐாண்டில், ௌாட்டின் எட்டுச௏ாத்ோ அாிெி ஌ற்ய௅௏ோி, 70 ௓ட்ெம் ௉ன்்ாக அோிகாித்து 

காொப்௎ட்௉து.௏த்ோிௐ அ௑சு, உொவு ோா்ிௐங்கள் உள்௔ிட்௉, வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ட்கள் 

஌ற்ய௅௏ோிறௐ அோிகாிக்கும் ௖றகௐில், ௎ல்வ௖ய௅ ெலுறககற௔ ௖௕ங்கி ௖ய௃கி௒து.கு௒ிப்௎ாக, 

வோற௖றௐ த௉ர்த்ோி செய்யும் அ௔௖ிற்கு ோா்ிௐங்கள் றகௐிய௃ப்தை, உ௎ாி, ொோா௑ொ ௏்ிோத௅ம் 

௖ாங்கும் ௖றகௐில் ெந்றோ ௖ிற௓ உள்௔ோா ஋ன்௎து வ௎ான்௒ ௎௓ அம்ெங்க௔ின் 

அடிப்௎ற௉ௐிவ௓வௐ ெலுறககள் ௖௕ங்கப்௎டுகின்௒். 

 

சென்௒ ௌிோிௐாண்டில், 183 வகாடி ௉ா௓ர் ௏ோிப்௎ி௓ா், 27.40 ௓ட்ெம் ௉ன் ெர்க்கற௑ ஌ற்ய௅௏ோி 

செய்ௐப்௎ட்௉து. இது, க௉ந்ோ 2010-11 ௏ற்ய௅ம் 2009-10ம் ௌிோிௐாண்டுக௔ில் தொற௒வௐ, 119 வகாடி 

௉ா௓ர் ௏ற்ய௅ம் 2.30 வகாடி ௉ா௓ர் ஋ன்௒ அ௔௖ில் இய௃ந்ோ்.க௉ந்ோ தோன்ய௅ ஆண்டுக௔ாக, கா௎ி, 

வோௐிற௓, ௌய௅௏ொப்ச௎ாய௃ட்கள், ௌி௓க்க௉ற௓, சகாத்ோ௖ற௑, வகாதுற௏ ஆகிௐ வ௖௔ாண் 

ச௎ாய௃ட்க௔ின் ஌ற்ய௅௏ோி ெி௒ப்௎ா் அ௔௖ில் ௖௔ர்ச்ெி கண்டு ௖ய௃கி௒து.க௉ந்ோ 2009-10ம் 

ௌிோிௐாண்டில், 43 வகாடி ௉ா௓௑ாக இய௃ந்ோ, ௌாட்டின் கா௎ி ஌ற்ய௅௏ோி, சென்௒ 2011-12ம் 

ௌிோிௐாண்டில், 95.20 வகாடி ௉ா௓௑ாக அோிகாித்துள்௔து. ௏ோிப்தேட்டு கா௓த்ோில், ௏ி௔காய், 

஌௓க்காய், ௏ஞ்ெள், ௏ி௔கு உள்௔ிட்௉ ௌய௅௏ொப்ச௎ாய௃ட்கள் ஌ற்ய௅௏ோி, 130 வகாடி ௉ா௓ாிலிய௃ந்து, 

275 வகாடி ௉ா௓௑ாக உௐர்ந்துள்௔து.இந்ோிௐ வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ட்கள் ஌ற்ய௅௏ோி அோிகாித்துள்௔ 

ௌிற௓ௐில், ெற௏ௐல் ஋ண்சொய், ௎ய௃ப்தை ௖றககள், தொந்ோிாி, ௎௕ங்கள் வ௎ான்௒ வ௖௔ாண் 
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ச௎ாய௃ட்க௔ின் இ௒க்கு௏ோியும் உௐர்ந்துள்௔து.  

 

இோில், ெற௏ௐல் ஋ண்சொௐின் ௎ங்க௔ிப்வ௎, ௏ிகவும் அோிக௏ாக உள்௔து.சென்௒ ௌிோிௐாண்டில், 

ௌாட்டின், வ௖௔ாண் ச௎ாய௃ட்கள் இ௒க்கு௏ோி, 1,429 வகாடி ௉ா௓௑ாக (78,595 வகாடி ய௄௎ாய்) 

அோிகாித்துள்௔து. இது, 2009-10ம் ௌிோிௐாண்டில், 1,070 வகாடி ௉ா௓௑ர் ஋ன்௒ அ௔௖ில் 

இய௃ந்ோது.கொக்கீட்டு கா௓த்ோில், ோா௖௑ ஋ண்சொய் இ௒க்கு௏ோி, 560 வகாடி ௉ா௓ாிலிய௃ந்து, 966 

வகாடி ௉ா௓௑ாக அோிகாித்துள்௔து.@௏லும், தொந்ோிாி இ௒க்கு௏ோி, 64 வகாடி ௉ா௓ாிலிய௃ந்து, 113 

வகாடி ௉ா௓௑ாகவும், ௎ய௃ப்தை ௖றககள் இ௒க்கு௏ோி, 185 வகாடி ௉ா௓ாிலிய௃ந்து, 207 வகாடி 

௉ா௓௑ாகவும் உௐர்ந்துள்௔் ஋், அற௏ச்ெர் தை௑ந்வோஸ்௖ாி வ௏லும் சோாி௖ித்ோார். 

஋ள்ல௃க்கு  ோட்டுப்௎ாட்௉ால்  ௌல்ச௓ண்சொய்  ௖ிற௓  கிடு  கிடு .. 

 

 

வெ௓ம்: ோ௏ி௕கத்ோில், ஋ள்ல௃க்கு கடும் ோட்டுப்௎ாடு ஌ற்௎ட்டுள்௔ோால், ௌல்ச௓ண்சொய் 

உற்௎த்ோிௐில் ௎ாோிப்தை ஌ற்௎ட்டுள்௔து. ௎ி௑௎௓ ௌிய௅௖்ங்கள் ஋ண்சொய் ெப்ற௔றௐ ௌிய௅த்ோி 

௖ிட்௉். இோ்ால், ௌல்ச௓ண்சொய் ௖ிற௓ உௐர்ந்துள்௔து.அோிக ௖ிற௓ோ௏ி௕கத்ோில் அோிக 

அ௔௖ில் ஋ள் ௖ிற்௎ற் ௌ௉க்கும், ஈவ௑ாடு ௏ா௖ட்௉ம் ெி௖கிாி, தொத்தூர், சகாடுதொடி, 

ச௖ள்௔வகா௖ில், ௌா௏க்கல் ௏ா௖ட்௉ம் ோிய௃ச்செங்வகாடு, ோஞ்ொவூர், அ௒ந்ோாங்கி, 

௎ட்டுக்வகாட்ற௉ ௏ண்டிகல௃க்கு, ஋ள் ௖௑த்து குற௒ந்து ௖ிட்௉து.ெி௓ ௏ண்டிக௔ில், ஋ள் ஌௓ம் 

தொற்௒ிலும் ௌின்ய௅ ௖ிட்௉து. ோ௏ி௕கத்ோில் ௖ிற௔ந்ோ ஋ள்ற௔, கர்ௌா௉க, ஆந்ோி௑ா ௏ாௌி௓, 

௖ிௐா௎ாாிகள் அோிக ௖ிற௓ சகாடுத்து ௖ாங்கி சென்ய௅ ௖ிட்௉ோால், ோ௏ி௕கத்ோில் ஋ள்ல௃க்கு 

ோட்டுப்௎ாடு ஌ற்௎ட்டுள்௔து.இத்து௉ன், ௏ின்ோற௉ கா௑ொ௏ாக ஋ண்சொய் ஆற௓க௔ில், 

ௌல்ச௓ண்சொய் உற்௎த்ோியும் ௎ாோிக்கப்௎ட்டுள்௔து. 

ோ௏ி௕கத்ோில், ௌல்ச௓ண்சொய் உற்௎த்ோிௐில் ஈடு௎ட்டு ௖ந்ோ, 4,756 ஆற௓க௔ில் ோற்வ௎ாது, 25 

ெோவீோம், அோா௖து, 1,652 ஆற௓க௔ில் ௏ட்டுவ௏ குற௒ந்ோ அ௔௖ில் ௌல்ச௓ண்சொய் உற்௎த்ோி 

ௌ௉க்கி௒து.ோ௏ி௕கத்ோில், ஋ள் அய௅௖ற௉, டிெம்௎ர் தோன்௒ா௖து ௖ா௑த்ோில் ோான் து௖ங்கும் ஋், 



 

 

஋ோிர்௎ார்க்கப்௎டுகி௒து. இோ்ால், ஋ண்சொய் ஆற௓ உாிற௏ௐா௔ர்கள், வகால்கட்௉ா௖ின், 

ெி௖ப்தை ஋ள்ற௔ ஋ோிர்௎ார்க்க வ௖ண்டிௐ, ௌிற௓க்கு ோள்௔ப்௎ட்டுள்௔்ர்.அந்ோ ஋ள் ௖ந்ோாலும், 

ோ௏ி௕கத்ோில் சோா௉ர் ௏ின் ோற௉ௐால், ஋ண்சொய் உற்௎த்ோிறௐ உ௉்டிௐாக, து௖க்க இௐ௓ாோ 

ௌிற௓ ஌ற்௎ட்டுள்௔து. இறோ, ொோக௏ாக ௎ௐன் ௎டுத்ோிக் சகாண்௉, ௎ி௑௎௓ ௌிய௅௖்ங்கள், 

஋ண்சொய் ௖ிற௓றௐ உௐர்த்ோி உள்௔்.கு௒ிப்௎ாக, ௎ி௑௎௓ ஋ண்சொய் ௌிய௅௖்ம், அோன் 

ௌல்ச௓ண்சொய் ௖ிற௓றௐ, லிட்௉ய௃க்கு, 20 ய௄௎ாய் அோிகாித்து, 200 ய௄௎ாௐாக 

உௐர்த்ோியுள்௔து.௖ிற௓ உௐர்த்ோப்௎ட்௉ ௌிற௓ௐில், 15 ௌாட்க௔ாக ௌல்ச௓ண்சொய் 

௖ி்ிவௐாகத்றோயும், ோற்காலிக௏ாக ௌிய௅த்ோி ௖ிட்௉து.இவோ வ௎ால், ௌல்ச௓ண்சொய் 

௖ிற்௎ற்ௐில் தொன்்ொிௐில் உள்௔, ௎ி௑௎௓ ௌிய௅௖்ங்கள், ஋ண்சொய் ௖ிற௓றௐ ோிடீர் ஋், 

உௐர்த்ோி உள்௔். க௉ந்ோ ௏ாோம், 145 ய௄௎ாய்க்கு ௖ிற்௒ எய௃ லிட்௉ர் ௌல்ச௓ண்சொய், ோற்வ௎ாது 

165 ய௄௎ாௐாக உௐர்ந்துள்௔து.இறோ சோா௉ர்ந்து, உள்ல௄ர் ஋ண்சொய் ஆற௓கல௃ம், 125 

ய௄௎ாய்க்கு ௖ிற்௒ எய௃ லிட்௉ர் ௌல்ச௓ண்சொய் ௖ிற௓றௐ, 150 ய௄௎ாௐாக உௐர்த்ோியுள்௔். 

 

ௌல்ச௓ண்சொய் ௖ிற௓ௐில் ஌ற்௎ட்டுள்௔ உௐர்வு வ௏லும், அோிகாிக்கும் ஋ன்௒ ஋ோிர்௎ார்ப்௎ில், 

ச௎ாிௐ ௖ிௐா௎ாாிகள் அோிக அ௔௖ில் ஋ண்சொய்றௐ ௎துக்கி ௖ய௃௖ோாக, ெிய௅௖ிௐா௎ாாி கள் 

குற்௒ம் ொட்டுகின்௒்ர்.வெ௓ம், செவ்௖ாய்ப்வ௎ட்ற௉றௐ வெர்ந்ோ ௌல்ச௓ண்சொய் ௖ிௐா௎ாாி 

கந்ோொ௏ி கூ௒ிௐோா௖து:ோ௏ி௕கத்ோில், ஋ள் அய௅௖ற௉ து௖ங்க இன்த௅ம், எய௃ ௏ாோத்துக்கு வ௏ல் ஆகி 

௖ிடும் ஋ன்௎ோால், ெந்றோௐில் ஋ள்ல௃க்கு கடும் ோட்டுப்௎ாடு ௌி௓வுகி௒து. அவோ வௌ௑த்ோில், ௏ின் 

ோற௉ கா௑ொ௏ாக, 75 ெோவீோ ஋ண்சொய் ஆற௓கள் தோ௉ப்௎ட்டு ௖ிட்௉ோால், ௖ிற்௎ற்க்கு ௖ய௃ம் 

ௌல்ச௓ண்சொய்ௐின் ௖௑த்ோில் கடும் ொிவு ஌ற்௎ட்டு, ௖ிற௓ உௐர்ந்துள்௔து. இது, வ௏லும் 

அோிகாிக்க ௖ாய்ப்தை உள்௔து. இவ்௖ாய௅ அ௖ர் சோாி௖ித்ோார். 
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இன்ற௒ௐ வ௖௔ாண் செய்ோிகள் 

29.11.2012 A.M 

௖ட்௉ா௑  ௖௔ர்ச்ெி  அலு௖௓ர்கள்  ௎ார்த்ோீ்ிௐ  செடிகள்  அ௕ிப்தை  அ௒ிக்றக  ெ௏ர்ப்௎ிக்க  

உத்ோ௑வு  

௖ில௅ப்தை௑ம், : ௖ில௅ப்தை௑ம் ௏ா௖ட்௉த்ோில் உள்௔ அற்த்து ஊ௑ாட்ெிக௔ிலும் ௎ார்த்ோீ்ிௐ 

செடிகற௔ அ௕ிப்௎ோற்கு வ௏ற்சகாண்௉ ௌ௉௖டிக்றககள் கு௒ித்து எய௃௖ா௑த்ோிற்குள் அ௒ிக்றக 

ெ௏ர்ப்௎ிக்க ௖ட்௉ா௑ ௖௔ர்ச்ெி அலு௖௓ர்கல௃க்கு ஆட்ெிௐர் ெம்௎த் உத்ோ௑௖ிட்டுள்௔ார். 

௖ில௅ப்தை௑ம் ௏ா௖ட்௉த்ோில் உள்௔ அற்த்து ஊ௑ாட்ெிக௔ிலும் ௎ார்த்ோீ்ிௐ செடிகற௔ அ௕ிப்௎து 

சோா௉ர்௎ாக அற்த்து துற௒ அலு௖௓ர்கள் ௏ற்ய௅ம் சோாண்டு ௌிய௅௖் ௎ி௑ோிௌிோிகல௃௉ன் 

ஆய்வுக்கூட்௉ம் ௖ில௅ப்தை௑ம் ஆட்ெிௐர் அலு௖௓கத்ோில் ௌ௉ந்ோது.  

ஆட்ெிௐர் ெம்௎த் ோற௓ற௏ ோாங்கி வ௎ெிௐோா௖து. ௌ௏து ௏ா௖ட்௉த்ோில் உள்௔ அற்த்து 

ஊ௑ாட்ெிக௔ிலும் ோற்வ௎ாது ௎ார்த்ோீ்ிௐ செடிகள் அோிக௔௖ில் ௖௔ர்ந்து ௖ய௃கி௒து. இந்ோ 

செடிக௔ி்ால் ஌ற்௎டும் ௎ாோிப்தைகள் ௏ற்ய௅ம் அ௎ாௐத்றோ ச௎ாது௏க்கள் அ௒ிந்து சகாள்ல௃ம் 

௖றகௐில் ஊ௑க ௖௔ர்ச்ெி, ௖ி௖ொௐம், சுகாோா௑ம், ச௎ாதுப்௎ொித்துற௒, கல்௖ித்துற௒ தோ௓ம் 

எவ்ச௖ாய௃ என்௒ிௐத்ோிலும் ௖ி௕ிப்தைொர்வு கூட்௉ம் ௌ௉த்ோ வ௖ண்டும்.  

உள்௔ாட்ெி ௎ி௑ோிௌிோிகள், ௏க௔ிர் சுௐ உோ௖ிக்குல௅க்கள், ோன்்ார்௖ சோாண்டு ௌிய௅௖்ங்கள் 

௏ற்ய௅ம் அ௑சு அலு௖௓ர்கல௃க்கிற௉வௐ ௎ார்த்ோீ்ிௐம் செடி அ௕ிப்௎து கு௒ித்து ௖ி௕ிப்தைொர்ற௖ 

஌ற்௎டுத்ோி அ௖ர்கள் தோ௓ம் ௎ார்த்ோீ்ிௐம் செடிகற௔ தொற்௒ிலும் அ௕ிக்க ௖ட்௉ா௑ ௖௔ர்ச்ெி 

அலு௖௓ர்கள் உய௅துறொௐாக இய௃க்க வ௖ண்டும். 

௎ள்௔ி, கல்லூாி ௏ாொ௖, ௏ாொ௖ிகல௃க்கு இச்செடிக௔ால் ஌ற்௎டும் ௎ாோிப்தைகள், அ௖ற்ற௒ அ௕ிக்க 

வ௖ண்டிௐ அ௖ெிௐம் கு௒ித்து கட்டுற௑ வ௎ாட்டி தோ௓ம் ௖ி௕ிப்தைொர்ற௖ ஌ற்௎டுத்ோ வ௖ண்டும். 

வ௏லும் ௎ார்த்ோீ்ிௐ செடிகற௔ றக௖ிற் தொற௒, உௐிாிௐல் தொற௒, ௑ொௐ் தொற௒ ஆகிௐ௖ற்௒ின் 

தோ௓தொம் அ௕ிக்க௓ாம்.  

அற்த்து ௖ட்௉ா௑ ௖௔ர்ச்ெி அலு௖௓ர்கல௃ம், எவ்ச௖ாய௃ ஊ௑ாட்ெி என்௒ிௐத்ோிலும் ௎ார்த்ோீ்ிௐ 

செடிகற௔ அ௕ிப்௎ோன் அ௖ெிௐம் கு௒ித்து ஌ற்௎டுத்ோப்௎ட்௉ ௖ி௕ிப்தைொர்வு ௌிகழ்வுகள், செடிகற௔ 

அ௕ிப்௎ோற்கு வ௏ற்சகாள்௔ப்௎ட்௉ ௌ௉௖டிக்றக கு௒ித்து உாிௐ தைறகப்௎௉ங்கல௃௉ன் 



 

 

எய௃௖ா௑த்ோிற்குள் அ௒ிக்றக ெ௏ர்ப்௎ிக்க வ௖ண்டும்.  

 இவ்௖ாய௅ அ௖ர் வ௎ெி்ார்.  

 இக்கூட்௉த்ோில் ோிட்௉ இௐக்குௌர் (ச௎ா) ௑ாோ, உோ௖ி இௐக்குௌர்(ஊ௑ாட்ெிகள்) ொம்ென் 

ோி்கர்௎ாதை ௏ற்ய௅ம் அற்த்து துற௒ அலு௖௓ர்கள், சோாண்டு ௌிய௅௖் ௎ி௑ோிௌிோிகள் க௓ந்து 

சகாண்௉்ர். 

௎ௐிர்காப்தேடு  செய்து  ௎ௐ்ற௉ௐ  வ௖ண்டும்  

௖ாதெர், : ௖ாதெர் ௖ட்௉ா௑த்ோில் ௖ி௖ொௐிகள் ொகு௎டி செய்ோிடும் சௌல், கய௃ம்தை, ௎ௐய௅௖றக 

௎ௐிர்கள், ௏ொி௓ா, வோாட்௉க்கற௓ப்௎ௐிர்கள் வ௎ான்௒ ௎ௐிர்கள் இௐற்றக இ௉ர்௎ாடுக௔ா் 

ச௖ள்௔ம், தைௐல் ௏ற்ய௅ம் ௖௒ட்ெி வ௎ான்௒ அொோா௑ொ௏ா  ்சூழ்ௌிற௓ௐி்ால் ௏கசூல் இ௕ப்தை 

வௌாிடும் வ௎ாது ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு உோ௖ி௉ ோ௏ி௕க அ௑சு வோெிௐ வ௖௔ாண் காப்தேட்டு ௌிய௅௖்ம் 

தோ௓ம் ௎ௐிர் காப்தேட்டு ோிட்௉த்றோ ௌற௉தொற௒ப்௎டுத்ோி ௖ய௃கி௒து.  

 ௎ிர்கா அ௔௖ில் தோன்ய௅ ஆண்டுக௔ில் ெ௑ாொி ௏கசூலில்  இௐற்றக இ௉ர்௎ாடுக௔ா் ச௖ள்௔ம், 

௖௒ட்ெி ஆகிௐ௖ற்௒ால் ௎ாோிப்தை ஌ற்௎ட்டிய௃ப்௎ின் அ௖ற்ய௅க்கு வோெிௐ ௎ௐிர் காப்தேட்டு 

ௌிய௅௖்த்ோால் காப்தேடு ௖௕ங்கப்௎டுகி௒து. ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு இ௕ப்தேட்டு சோாறக ௖ி௖ொௐிக௔ின் 

௖ங்கி கொக்கில் சோா௉க்க வ௖௔ாண்ற௏ கூட்டு௒வு ெங்கங்க௔ில் ௖௑வு ற௖க்கப்௎டுகி௒து.  

 ௎ௐிர்க்க௉ன் ச௎ய௅ம் ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ெம்௏ந்ோப்௎ட்௉ ௖ங்கிகள் ௎ௐிர்காப்தேடு ௎ிாி௏ிௐம் 

சோாறகௐிற  ்க௉ன் சோாறகௐிலிய௃ந்து ௎ிடித்ோம் செய்கி௒து. ௎ௐிர்க௉ன் ச௎௒ாோ ௖ி௖ொௐிகள் 

௎ௐிர்காப்தேடு ௎டி௖ங்கல௃௉ன் ெிட்௉ா அல்௓து அ௉ங்கல் இறொத்து உாிௐ சோா௉க்க 

வ௖௔ாண்ற௏ க௉ன் ெங்கங்க௔ில் ௎ிாி௏ிௐத்சோாறக கட்௉௓ாம். ஌க்கய௃க்கு ௎ௐிர்காப்தேடு செய்ோி௉ 

ய௄. 177 ௎ிாி௏ிௐம் செலுத்ோ வ௖ண்டும். ோ௏ி௕க அ௑சு ெிய௅குய௅ ௖ி௖ொௐிகல௃க்கு 

௎ிாி௏ிௐத்சோாறகௐில் 55 ெோ ௏ான்ௐ௏ாக ய௄,96 ௖௕ங்குகி௒து.  

 ஋்வ௖ ௏ா்ிௐம் வ௎ாக ஌க்கய௃க்கு ய௄.78 ௎ிாி௏ிௐம் கட்டி்ால் வ௎ாது௏ா்து. ௏ற்ய௅ம் இோ௑ 

௖ி௖ொௐிகல௃க்கு ய௄.85 செலுத்ோ வ௖ண்டும். உல௃ந்து ௎ௐிய௃க்கு ஌க்கய௃க்கு ய௄. 2988 ஋ன்௒ அ௔௖ில் 

௎ௐிர்காப்தேடு செய்ோி௉ ஌க்கய௃க்கு 87 செலுத்ோி்ால் வ௎ாதும்.  

௎ௐிர் காப்தேட்டு ௎டி௖ங்கற௔ உோ௖ி வ௖௔ாண்ற௏ அலு௖௓ாி௉ம் றகசௐாப்௎ம் ச௎ற்ய௅  சோா௉க்க 

வ௖௔ாண்ற௏ கூட்டு௒வு ௖ங்கிக௔ில் செலுத்ோி ௎ோிவு செய்ௐ௓ாம். டிெம்௎ர் 15ம் வோோிக்குள்௔ 

௎டி௖ங்கற௔ ச௎ற்ய௅ ௎ௐ்ற௉ௐவ௖ண்டும் ஋ன்ய௅ வ௖௔ாண்ற௏ உோ௖ி இௐக்குௌர் 

சகன்்டிசே௎க்கு௏ார் ௖ிடுத்துள்௔ செய்ோி கு௒ிப்௎ில் சோாி௖ித்துள்௔ார். 
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தொட்ற௉  சகாள்தொோல்  ௖ிற௓  எவ௑  ௌா௔ில்  35 காசு  குற௒ப்தை  

 

ௌா௏க்கல் : ெ௎ாி௏ற௓ ெீென் கா௑ொ௏ாக ௌா௏க்கல் ௏ண்௉௓த்ோில் தொட்ற௉ ௖ிற௓ வௌற்ய௅ எவ௑ 

ௌா௔ில் 35 காசுகள் குற௒க்கப்௎ட்௉து.  

ௌா௏க்கல் ௏ண்௉௓த்ோில் தொட்ற௉ௐின் ௎ண்றொ சகாள்தொோல் ௖ிற௓ க௉ந்ோ 10 ௌாட்கல௃க்கு 

வ௏௓ாக 310 காொக இய௃ந்ோது. கார்த்ோிறக ௏ாோம் ௎ி௒ந்ோதும் ெ௎ாி௏ற௓க்கு ௎க்ோர்கள் ௏ாற௓ 

அொிந்ோோால், ோ௏ி௕கம் ௏ற்ய௅ம் வக௑௔ா௖ில் தொட்ற௉ ௖ிற்௎ற் ொி௖ற௉ந்ோது. இறோௐடுத்து, 

ௌா௏க்கல் ௏ண்௉௓ வோெிௐ தொட்ற௉ எய௃ங்கிறொப்தை குல௅, தொட்ற௉ சகாள்தொோல் ௖ிற௓றௐ வௌற்ய௅ 

குற௒த்துள்௔து.  

 

அோன்௎டி, 310 காொக இய௃ந்ோ தொட்ற௉ சகாள்தொோல் ௖ிற௓ௐில் 35 காசுகள் குற௒த்து 275 காொக 

ௌிர்ொௐம் செய்ௐப்௎ட்௉து. எய௃ கிவ௓ா தொட்ற௉ வகா௕ி ய௄.40 ஆகவும், எய௃ கிவ௓ா க௒ிக்வகா௕ி 

ய௄.52 ஆகவும் ௌிர்ொௐம் செய்ௐப்௎ட்௉து. தொட்ற௉ ௖ிற௓ ொிவு கு௒ித்து ௎ண்றொௐா௔ர்கள் 

கூ௒ிௐோா௖து:  தொட்ற௉ௐின் ௎ண்றொ சகாள்தொோல் ௖ிற௓ 275 காொக ௌிர்ொௐம் செய்ௐப்௎ட்௉ா 

லும், ஋ன்.இ.ெி.ெி, ற௏்ஸ் 25 காசு ஋் அ௒ி௖ித்துள்௔து. இோன் தோ௓ம், ௖ிற்௎ற்ௐா௔ய௃க்கு 

தொட்ற௉றௐ 250 காசுக்குோான் ௎ண்றொௐா௔ர்கள் சகாடுக்கி௒ார்கள். ஆ்ால், ெில்௓ற௒ 

௖ிௐா௎ாாிகள் தொட்ற௉ ௖ிற௓றௐ குற௒க்கா௏ல் ௎ற௕ௐ ௖ிற௓க்வக ௖ிற்கி௒ார்கள். இோன் தோ௓ம் 

௎ண்றொக௔ில் தொட்ற௉ ௖ிற௓ குற௒ந்ோாலும் கற௉க௔ில் குற௒௖ோில்ற௓.  
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